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Izdajatelj glasila: Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, Kidričevo
Odgovorna urednica/priprava za tisk: Mojca Muršec 
Uredniški odbor: Boštjan Beranič, Simona Gaiser, Zdenka Holc, Ivanka Korez, Marina Valentan
Lektoriranje: Anita Trep
Tisk: Ekart design d.o.o.
Naklada: 2350 izvodov
Fotografi ja na naslovnici: Sandra Golenko

Glasilo je brezplačno in ga prejme vsako gospodinjstvo v  Občini Kidričevo ter je vpisano v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS, pod zaporedno številko 1401. 
Obvestilo: pridržujemo si pravico do izbora člankov in fotografi j po lastni presoji, skladno z razpoložljivostjo prostora za objavo, ter do preoblikovanja 
besedil v vsebinsko in oblikovno primerne članke. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka. Reklame in nekateri prispevki niso lekto-
rirani s strani lektorice glasila.  

Želite biti na tekočem z 
dogajanjem v naši občini? 

Spremljajte novice na spletni strani 
w w w.kidricevo.si, 
w w w.mojaobcina.si/kidricevo/ ali  na FB strani 
Občine Kidričevo.

Prispevke za naslednjo izdajo Ravnega polja 
lahko oddate na portal www.mojaobcina.si 
do 13. 3. 2025.
                                          urednistvo@kidricevo.si
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UVODNIK

Park pod  tisočerimi zvezdami vsak ve-
čer zažari v prav posebnem sijaju. Vsi, ki 
se sprehodite po parku, lahko občutite 
tisti poseben utrip, ki ga prinaša de-
cember – mesec, ko so tisočere lučke, 
zasvetene na drevesih in okrasitvah, kot 
zvezde, ki so padle na zemljo. Sprehod 
po parku v hladnih večerih je prava pra-
vljica, za toplo okrepčilo pa poskrbijo 
naša društva, ki vas z veseljem postre-
žejo.

Posebej srčno vas vabim v park Pod ti-

Čar decembra v občini Kidričevo: 
Park pod tisočerimi zvezdami
December je mesec, ki v naše 
življenje prinaša posebne 
trenutke, polne topline, miru in 
čarobnosti. V občini Kidričevo ta 
praznični čas zasije v vsej svoji 
lepoti, saj našo občino okrasimo 
z mnogoterimi čarobnimi lučmi. 
Anja Rajher, podžupanja

sočerimi zvezdami, ki je postal osrčje 
decembrskega dogajanja. Tam vas ča-
kajo čarobni večeri z glasbenimi nasto-
pi, svetlečimi dekoracijami,  otroškimi 
delavnicami, kjer bodo naši najmlajši 
ustvarjali in še in še. Pod tisočerimi 
zvezdami boste lahko občutili pravo 
praznično čarobnost, ki povezuje gene-
racije.

A december prinaša še veliko več! Po-
kukajte še po drugih krajih naše obči-
ne, saj so kraji zelo lepo okrašeni in v 
marsikaterem kraju se ovija, še kakšen 
dogodek. Za vsakogar se bo našlo ne-
kaj, kar bo obogatilo praznične dni in 
poskrbelo, da bo vaš december nekaj 
posebnega.

Ob zaključku leta se iskreno zahvalju-
jem vsem, ki s svojim trudom, idejami 
in dobrimi deli bogatite našo skupnost. 
Naj bo letošnji december čas, ko stopi-
mo korak bližje drug k drugemu in si 

vzamemo trenutke za toplino, pogovor 
in skupno praznovanje.

Ob božičnih praznikih vam želim mir, 
toplino in radost v krogu najdražjih. V 
novem letu pa vam želim obilo zdrav-
ja; mnogo poguma za nove začetke; 
vztrajnost pri uresničevanju vaših ciljev 
in drobne trenutke sreče, ki jih boste 
znali ceniti.

Srečne praznike in vse dobro v novem 
letu vam želim,
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Zabavno s Turističnim društvom Občine Kidričevo

Andreja Emeršič

V letu 2024 je z delovanjem ponovno pričelo 
Turistično društvo Občine Kidričevo. Izvolili 
smo nov upravni odbor in potrdili go. Zden-
ko Frank za predsednico. Takoj smo pričeli z 
delom.

DOGAJALO SE JE

Cirkovcah pripravili martinovanje. Za glasbo in krst mošta so po-
skrbeli Pepi Krulet, zaigrale so Vesele Polanke in zaplesali člani 
Folklorne skupine Vinko Korže – veterani Cirkovce. Predstavil se 
je tudi g. Krničar s svojimi vini. Pekli smo kostanje, treske in po-
nudili kruh z zaseko. Seveda ni manjkalo vina. Kljub hladni nede-
lji se nas je zbralo kar veliko. Vsega tega pa brez aktivnih članov 
društva ne bi zmogli. Vsak je prispeval, da je bil dan nekaj poseb-
nega. Po prireditvi smo tudi mi nazdravili Martinu.

Najprej smo sodelovali z Zvezo kulturnih društev Obči-
ne Kidričevo na prireditvi ob občinskem prazniku, ime-
novani Praznujemo pod lipo, ki je potekala 2. 6. 2024 v 
Kungoti pri Ptuju. Bili smo presenečeni nad udeležbo in 
prireditev je odlično uspela.

Naslednja prireditev je bila Zahvala polju v Starošin-
cah. V sodelovanju z gasilci smo prireditev izpeljali 8. 
9. 2024. Za glasbeno podlago so poskrbeli Pepi Krulet. 
Podelili smo nagrade za okrašena vaška središča, kuha-
li smo golaž in razglasili naj pridelek. Učenci Osnovne 
šole Cirkovce in Osnovne šole Lovrenc na Dr. polju so 
poskrbeli za vafl je, palačinke in miške. Program so po-
pestrili nastopajoči: harmonikarski orkester iz Kungo-
te pri Ptuju, Vesele Polanke, pevke KKD Zvezdni dol in 
Folklorna skupina Vinko Korže – veterani Cirkovce, ki so 
predstavili kmečka opravila. Bil je dan, poln doživetij.

Na martinovo nedeljo popoldan, 10. 11. 2024, smo v 
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Povzetek seje Občinskega sveta Občine Kidričevo
Sklepi zapisnika 14. redne seje Občinskega sveta Občine Kidričevo, ki je bila 12. 9. 2024 ob 17. uri.

SKLEP 1: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme sklep o potr-
ditvi občinskega programa izvajanja varnosti v Občini Kidričevo 
v letu 2023.

SKLEP 2: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme  Odlok o po-
stopku in merilih za sofinanciranje  letnega programa športa v 
Občini Kidričevo. V skladu s 5. členom Statuta Občine Kidričevo  
se Odlok o postopku in merilih za sofinanciranje letnega pro-
grama športa v Občini Kidričevo daje v 30-dnevno javno obrav-
navo, ki začne teči 13. 9. 2024. V javni obravnavi lahko sodelu-
jejo športna društva, športna zveza in drugi izvajalci programa 
športa, ki so  registrirani  na območju Občine Kidričevo.

SKLEP 3: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme  sklep o  potr-
ditvi  spremembe normativov v vrtcu v Osnovni šoli Cirkovce za 
šolsko leto 2024/2025.

SKLEP 4: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme soglasje k Pra-
vilniku o sodilih za razmejevanje odhodkov med javno službo in 
tržno dejavnostjo Osnovne šole Cirkovce.

SKLEP 5: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Sklep o spre-
membi cene programa vrtca v Javnem zavodu Osnovna šola 
Cirkovce.

SKLEP 6: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Dokument 
identifikacije investicijskega programa DIIP za obnovo in nad-
gradnjo vodovodnega sistema Ptuj.

SKLEP 7: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Dokument 
identifikacije investicijskega programa DIIP za daljinsko kolesar-
sko povezavo Ptuj–Hajdina–Kidričevo.

SKLEP 8: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme Dokument 
identifikacije investicijskega programa DIIP za ureditev mestne-
ga prostora.

SKLEP 9: Občinski svet Občine Kidričevo imenuje predstavnike 
v Svet zavoda Osnovne šole Kidričevo: Matejo Školnik, Ivo Cizerl 
Ferčec in Simono Gaiser. Mandatna doba članstva traja štiri leta 
in začne teči z dnem konstituiranja sveta zavoda.

SKLEP 10: Občinski svet Občine Kidričevo imenuje Saro Rih-
tar za predstavnico v Svetu zavoda Knjižnice Ivana Potrča Ptuj. 
Mandatna doba članstva traja štiri leta in začne teči z dnem kon-
stituiranja sveta zavoda.

SKLEP 11: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme sklep o od-
vzemu statusa javnega dobra na parc. št. 829 in 830, k. o. Cir-
kovce.

SKLEP 12: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme sklep o pri-
dobitvi statusa grajenega javnega dobra, parc. št. 252/4, k. o. 
Cirkovce.

SKLEP 13: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme skep o na-

SEJA OBČINSKEGA SVETAPripravila: Ivanka Korez

kupu nepremičnine, parc. št. 572/9, 578/13, k. o. Lovrenc na Dr. 
polju, in najema obstoječih dveh stavb, št. 106 in 99.

SKLEP 14: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme sklep o pro-
daji nepremičnine, parc. št.  578/33 in 578/36, k. o. Lovrenc na 
Dr. polju.

SKLEP 15: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme sklep o od-
vzemu stavbe iz javne infrastrukture na področju kulture.

SKLEP 16: Občinski svet Občine Kidričevo sprejme sklep o pri-
stopu v Združenje občin Slovenije.

Vprašanja in pobude (povzetek)
Direktor Damjan Napast je predstavil stanje na področju investi-
cij v Občini Kidričevo.

Svetnika je zanimalo, kako je z igrali, ki so bila postavljena v za-
četku leta. Ker igrala niso bila pravilno  pobarvana in zaščitena, 
se barva lušči, prav tako je že polomljen del stopnic, ki vodijo 
do tobogana. Občane zanima, ali lahko pričakujejo primerno 
zaščito še pred zimo? Podobna zgodba je z igrali v Sp. Jablanah.

G. župan je pojasnil, da so igrala impregnirana. Lesa se pravi-
loma ne barva, saj lahko pod barvo pride vlaga in tako začne 
les gniti. Igrala so impregnirana po pravilih proizvajalca. Če bo 
potreba, jih bodo impregnirali še enkrat. 

Svetnik je ponovno podal pobudo glede Slovenskih železnic. Če 
je lani kazalo, da bodo končno uvedli nove vlake, kar je bilo raz-
vidno tudi iz njihovih uradnih odgovorov, temu ni tako. Stanje 
je dejansko slabše. Predlogi, ki so v interesu mladih, niso slišani. 
Ker so občini sporočili, da lahko ponovno poda svoje pripombe, 
predlaga, da se to tudi stori. Prejšnje pobude je potrebno po-
novno poslati na Slovenske železnice, saj je absurd, da se vozni 
red ne more premaknit za deset minut.

Direktorju občinske uprave je bilo postavljeno vprašanje, zakaj 
se je spremenil vrstni red modernizacije občinskih cest in ali bo 
na cesti v Apačah označena pešpot?

G. župan je odgovoril, da je izvajalec nekoliko spremenil vrstni 
red modernizacije cest, saj želi izvesti asfaltiranje v enem kosu, 
zato se bodo najprej izvedla gradbena dela v Njivercah in Šiko-
lah. Cesta v Apačah je kategorizirana in široka 3,5 m in ostaja 
takšna, kot je sedaj.

Podana je bila pobuda, da se napišejo točni nazivi najemnikov 
za Green Lake. Svetnika zanima, ali so najemniki že nakazali na-
jemnino za najem in kolik je ta znašala?

Postavljeno je bilo tudi vprašanje glede prehoda za pešce, o če-
mer je bilo govora že na pretekli seji.  Omenjeno je bilo, da je bila 
projektna dokumentacija izdelana in poslana na direkcijo. Svetni-
ka zanima, kdaj je bila dokumentacija poslana na direkcijo? 

Prispevki in več fotografij je objavljenih tudi na portalu www.mojaobcina.si
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DOGAJALO SE JE

VREDNOSTNI BON 
STERNTHAL – mejnik 
200.000 evrov presežen!

Dragi občani in občanke 
Občine Kidričevo! Z veseljem 
vam sporočamo, da smo 
decembra 2024 dosegli nov 
mejnik v uporabi vrednostne-
ga bona Sternthal. V šestih 
letih od začetka te pobude je 
prodaja bonov presegla izje-
mnih 200.000 evrov. 
OU

Zahvaljujoč vaši podpori je ta sloven-
ska občinska valuta postala pomem-
ben dejavnik krepitve lokalnega go-
spodarstva.

Bon Sternthal, ki ga lahko še naprej 
kupujete na sedežu podjetja Vzdrže-
vanje in gradnje, vam omogoča 5-od-
stotni popust. Vsak bon je vreden to-
liko kot evro, uporabljate pa ga lahko 
za nakupe pri številnih lokalnih pod-
jetnikih, ki s svojo ponudbo prispeva-
jo k razvoju naše skupnosti.

Z vsakim nakupom pri lokalnih pod-
jetjih ne podpirate le njihovih poslov-
nih prizadevanj, ampak prispevate k 
ohranjanju delovnih mest, izboljša-
nju življenjskih pogojev njihovih za-
poslenih ter utrjevanju povezanosti 
naše skupnosti. Z vašo podporo gra-
dimo močnejšo občino in spodbuja-
mo vzajemno zaupanje, ki temelji na 
sodelovanju in lokalni samooskrbi.

Vabimo vas, da tudi vi postanete del 
te zgodbe o uspehu. Bon Sternthal 
je več kot le valuta – je simbol naše 
skupnosti in priložnost za vse, da pri-
spevamo k boljšemu jutri. Delite in-
formacije o bonu med prijatelji, znan-
ci in sosedi, da bomo skupaj podprli 
naše lokalno gospodarstvo.

Naj bo leto 2025 še boljše, zato pove-
žimo moči za skupno prihodnost.

Poskenirajte za naročilo bona:

Kljub temu, da so vsaj petarde že kar nekaj časa prepovedane, pa glavni problem 
še vedno ostajata ponudba preko spleta in črni trg. Preko spleta je namreč mo-
žno kupiti pirotehnične izdelke v nekaj minutah, ponudba spletnih trgovcev pa 
je izjemno velika. 

Zvoki, ki jih ustvarja pirotehnika, pri živalih predstavljajo velik stres, strah, ne-
vrološke težave, v določenih primerih pa tudi smrt. Po drugi strani pa se za do-
seganje različnih efektov in barv pri izdelavi pirotehničnih izdelkov uporabljajo 
številne kemikalije (npr. fosfor, svinec, silicij, železo …), ki se ob eksploziji izdelka 
spustijo v zrak v obliki majhnih nanodelcev. Zaradi njihove velikosti lahko več te-
dnov letijo v zraku, dokler jih ne spere dež v zemljo in vodotoke. Z vdihavanjem ti 
ultra majhni delci prodrejo globoko v pljuča ljudi in skozi sluznico pljuč prehajajo 
v krvni obtok, od tam pa v naše celice, kjer lahko povzročijo vnetja in različne 
poškodbe celičnih struktur. Z zdravstvenega vidika predstavljajo posebno tve-
ganje ti nanodelci predvsem za otroke, nosečnice, starostnike, sladkorne bolnike 
in ljudi z boleznimi dihal ter srca in ožilja.

Tudi ob ognjemetu se v ozračje sproščajo snovi, ki zastrupljajo ozračje. Agencija 
za okolje in NIJZ opozarjata, da ognjemeti močno poslabšajo kakovost zraka. Iz 
javno dostopnih podatkov Agencije RS za okolje je tako razvidno, da koncentra-
cije trdnih delcev v ozračju vsako leto na prehodu v novo leto večkrat presežejo 
dovoljeno dnevno mejo onesnaženosti za trdne delce z velikostmi pod deset mi-
krometrov PM10, ki jo določa evropska regulativa. 

»Bodi zvezda, ne meči petard« ali »Letos pokamo le od sreče« sta dva izmed slo-
ganov, s katerimi številne organizacije opozarjajo na nevarnost uporabe piroteh-
ničnih izdelkov. 

V imenu Odbora za varstvo okolja in požarno varnost vam želim lepe praznike. 
Praznično vzdušje pa si lahko pričarate tudi brez uporabe pirotehničnih izdelkov. 

Nevarnost uporabe 
pirotehničnih izdelkov

Eva Žunkovič,
predsednica Odbora za varstvo okolja in požarno varnost

Mesec december je na eni strani mesec praznovanja in veselega 
vzdušja, na drugi strani pa tudi mesec neznosnega pokanja pe-
tard in drugih pirotehničnih izdelkov, ki ne samo, da povzročajo 
hrup in razsvetlijo nebo, ampak tudi ustvarjajo nevarnost fi zičnih 
poškodb oseb, trpljenje živali in onesnažujejo okolje. 
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BON STERNTHAL
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DOGAJALO SE JE

V Kungoti smo se zbrali: jutranje telovadke, člani krajevnega odbora in Tja-
ša. S skupnimi močmi smo se lotili okrasitve naše gmajne, da jo v teh sivih 
dneh polepšamo in osvetlimo. Letos smo k naši stalni zbirki, ki jo predsta-
vljata adventni venec in smreka, dodali še številna presenečenja. Za okra-
sitev smo v večini uporabili v naravne in odpadne materiale. Izdelali smo 
velik adventni venec in z lučkami okrasili smreko. Pod smreko smo postavili 
preproste jaslice in dodali še pravljični gozd, v katerem bivajo palčki in je-
lenčki. Ob vhodih smo postavili snežake in na drevesa obesili sladkarije, ki 
bodo razveseljevale otroke v prazničnih dneh. Vse smo okrasili še z lučka-
mi, ki bodo naš kraj ovile v čarobno praznično vzdušje in vabile poglede 
mimoidočih.

Zahvaljujem se vsem, ki so s svojim delom pripomogli, da nam je zamisel 
uspela. Pridružite se nam, da skupaj korakamo skozi najlepši čas v letu.

Pravljična dežela škratov in jelenčkov v Kungoti

Olga Serdinšek

Veseli december je že tukaj in tudi letos smo v naši vasi 
poskrbeli za pravljično praznično vzdušje.

Zrak v gasilskem domu v Šikolah je dišal po svežem zelenju, 
pecivu in tistem posebnem občutku, ki ga prinese druženje 
ljudi z dobrimi nameni. 

Tudi letos smo se, tako kot že mnoga leta prej, vaščani Šikol 
tik pred adventnim časom zbrali, da bi skupaj ustvarili ad-
ventni venec za kapelico, ki je ponos naše vasi. Kapelica ni 
zgolj stavba, temveč simbol naše povezanosti in dediščine. 
Tisti, ki se še spomnijo njenega nastanka, pravijo, da so bili 
pri gradnji vsi za isto mizo: darovali so zemljo, svoje vprežne 
živali in čas, da bi ustvarili nekaj, kar nas danes povezuje. Mo-
ški so pripeljali zeleni zaklad – ciprese, smreke in lovoriko-
vec. Poskrbeli so tudi, da nobenemu ni zmanjkalo osvežitve, 
medtem ko so gospe prinesle doma spečene dobrote, ki so 
dvigovale vzdušje in srečanju dodale sladko noto. Venec smo 
okrasili z vijoličnimi pentljami, saj ta barva simbolizira du-
hovnost, upanje in pripravljenost na praznične dni. 

Za vaščane Šikol vijolična barva nosi še globlji pomen – po-
vezuje nas v miru in hvaležnosti ter nas spodbuja k razmisle-
ku o vrednotah, ki so nas oblikovale kot skupnost. Kapelica, 
za katero skrbimo z ljubeznijo, pa nosi v sebi zgodbe prete-
klih generacij, ki so z veliko truda in srčnosti ustvarile to, kar 
danes ohranjamo. Letos nas je gostilna Kureš prijazno po-
gostila s toplim čajem in kavo, za kar smo bili vaščani Šikol 
iskreno hvaležni. Gospod Bogdan Babšek pa je s skrbno obli-
kovanimi letaki poskrbel, da smo lahko pravočasno povabili 
vse vaščane na blagoslov adventnega venčka. Blagoslov je 
na prvo adventno nedeljo pred kapelico opravil farni župnik 

Šikole – kraj, kjer povezanost piše zgodbe

Vaščani Šikol

»Ali ima kdo še kakšno vejico lovorikovca? Tisti 
šopek pri vrhu bo še lepši z dodatkom,« je 
pripomnil gospod Jože, medtem ko je na mizi že 
nastajal osupljiv adventni venec. 

Janko Strašek. To prijetno srečanje, ki smo ga nadaljevali v 
toplem vzdušju vaške gostilne Kureš, je zaznamovalo zače-
tek prazničnega časa. Skupaj gradimo zgodbe, ki so večje od 
posameznikov, in ohranjamo tisto, kar bogati naše življenje 
– občutek skupnosti in pripadnosti. Zato se pred božičem že 
veselimo ponovnega srečanja, ko bomo pred šikolsko kapelo 
postavili jaslice in prižgali lučke, ki jih bomo s pomočjo Obči-
ne Kidričevo tudi obnovili. 

Vaščani Šikol vam želimo prijetne in tople predpraznične dni, 
blagoslovljen božič in srečno leto 2025. Naj v vaših domovih 
prevladujejo ljubezen, mir in hvaležnost za to, kar imamo.
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DOGAJALO SE JE

Bližnji prebivalci pripovedujejo, da je 
ob nevihtnih nočeh tam zelo živahno, 
kajti takrat čarovnice izvajajo svoje ple-
se in kuhajo čarovniške napoje. Zažele-
le so si novega okolja in tako so za to 
noč, ko jim je dovoljeno poleteti, obo-
gatile našo gmajno. 

Tokrat so se nam pri okrasitvi pridru-
žile mlajše ustvarjalke, ki so s svojimi 
idejami in hitrimi prsti popestrile našo 
okrasitev. Bravo, Tjaša, Lucija, Mojca in 
Urška. Pridružili so se tudi otroci, ki so 
se igrali na gmajni. Uživali so ob izrezo-

Noč čarovnic v Kungoti

Oranžne iz Kungote

Za noč čarovnic so na našo 
gmajno na svojih metlah pri-
letele tri čarovnice v spremstvu 
duhcev. Njihovo stalno bivališče 
je namreč v našem gradu Ravno 
polje. 

vanju buč. V naših vrstah pozdravljamo 
mlade ustvarjalce. Veselimo se druženja 
in upamo, da bodo mladi s svojimi ide-

jami še naprej pomagali pri okrasitvah 
vaškega središča.

Več državnih naslovov in zmag v Kidričevo

Marjan Zupanič

Z vztrajnostjo in strokovnostjo smo pod taktirko glavnega 
trenerja Tomaža Režonje in pomočnikov ugnali vso sloven-
sko kinološko konkurenco po programih FCI IGP FH, FCI 
FPR3, FCI FPR1, FCI IGP3.

Rezultati državnega prvenstva v sledenju:
	 - državni prvak FCI IGP FH: Tomaž Režonja s psičko 		
	 ELLA ERJA MARSHALL DOGS,
	 - državni prvak FCI FPR3: Marjan Zupanič s psičko 		
	 LYLI TORES WORKING DOGS,
	 - 3. mesto FCI FPR: Bojan Debeljak s psičko DAISY 		
	 TORES WORKING DOGS,
	 - sledenje: državni ekipni prvaki 2024,
	 - državni prvak FCI IGP3: Tomaž Režonja s psičko 		
	 MAMBA TORES WORKING DOGS,
	 - 7. mesto FCI IGP3: Marjan Zupanič s psičko LYLI TO	
	 RES WORKING DOGS.

Tekmovalno sezono smo zaključili s sodelovanjem na med-
narodnem tekmovanju Milošev memorial, kjer so nastopili 
tudi tekmovalci iz sosednje Hrvaške in Italije. Dosegli smo za-
vidanja vredne rezultate, saj je Tomaž Režonja s psičko MAM-
BA TORES WORKING DOGS osvojil 1. mesto, Marjan Zupanič 
pa si je s psičko LYLI TORES WORKING DOGS prislužil 5. mesto.

Kako tudi vi do poslušnega in vzgojenega psa? Lahko se nam 

Za člani športno kinološkega društva ELLA ERJA 
iz Kidričevega je odlična tekmovalna sezona. 

pridružite v naši pasji šoli na našem vadišču ob športnem 
strelišču v Kidričevem – Kieswerk. S pasjo šolo bomo pričeli 
1. 3. 2025. Več informacij lahko dobite pri Bojanu (041 642 
223) ali Marjanu (041 439 993).

Lep kinološki pozdrav!
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Dragi člani in podporniki,

ob bližajočih se praznikih se vam želimo
iskreno zahvaliti za vaše zaupanje, predanost
in podporo, ki nas navdihujejo pri našem
delu za boljšo prihodnost naše občine in

celotne Slovenije.

Naj vas v teh prazničnih dneh napolnijo mir,
ljubezen in toplina doma. Naj bo božič
blagoslovljen z obiljem družinske sreče,

toplih trenutkov in prijaznosti, ki združujejo
srca.

V prihajajočem letu 2025 vam želimo veliko
zdravja, uspehov in poguma za uresničevanje
svojih ciljev. Naj bo to leto polno priložnosti,
optimizma in povezovanja v duhu skupnih

vrednot, ki jih delimo.

Občinski odbor SDS Kidričevo

Drarar gi člani inini podpdpd ornrnr ikiki ikik ,i,i

ob bližajočih se praznikih se vam želimo
iskreno zahvaliti za vaše zaupanje, predanost
in podporo, ki nas navdihujejeje o pri našem
delu za boljšo prihodnost naše občine in

celotne Slovenijiji e.

Naj vas v teh prazničnih dneh napolnijiji o mir,
ljubezen in toplina doma. Naj bo božič
blagoslovljen z obiljem družinske sreče,

toplih trenutkov in prijiji aznosti, ki združujejeje o
srca.

V prihajajočem letu 2025 vam želimo veliko
zdravjvjv a, uspehov in poguma za uresničevanje
svojojo ih ciljev. Naj bo to leto polno priložnosti,
optimizma in povezovanja v duhu skupnih

vrednot, ki jih delimo.

Občinski odbor SDS Kidričevo
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S sodelovanjem Rdečega križa Cirkov-
ce, kjer za nenehno povezovanje med 
ljudmi skrbi gospa Pavla Veler, je bilo iz-
vedeno čudovito druženje. Stari znanci, 
prijatelji in vrstniki so med seboj pokle-
petali, podelili spomine ter s svojim op-
timizmom poskrbeli za smeh in dobro 
voljo. Za dobrote na mizi so bile zaslu-
žne pridne roke članic Društva podežel-
skih žena in deklet Občine Kidričevo. 

Druženje pa ne more miniti brez glasbe 
in petja. Tako se je tudi ta dan zaključil 
ob vsem dobro poznanih ljudskih pe-
smih v izvedbi Veselih Polank. Skupaj z 
njimi so iz srca zapeli vsi gostje.

Bilo je nekoč …

Saša Vozlič

19. novembra 2024 je v pros-
torih VGC+ Stičišče potekalo 
srečanje upokojenih občanov 
Kidričevega, ki štejejo zavid-
ljivih devetdeset pomladi in več. 

Med jesenskimi počitnicami je potekalo varstvo za 
šolske otroke, ki so dneve v centru preživeli ustvar-
jalno in aktivno. Vsak dan so v sklopu organiziranih 
in vodenih delavnic počeli kaj novega in zanimive-
ga. Od peke palačink, do umetniškega ustvarjanja, 
nabiranja plodov narave in gibalnih aktivnosti na 
prostem. Stkali so nova prijateljstva, spoznali nove 
ustvarjalne tehnike ter užili še zadnje oktobrske 
sončne žarke. 

Za zanimiv popoldan je poskrbela študentka Lara 
Herchenbach iz Nemčije, katero je v naše kraje pri-
vabil projekt Erasmus. Lara je sicer študentka glasbe 
in gledališča na Hamburški univerzi. Za učence, di-
jake in študente, ki jih zanimajo gledališče, ples in 
glasba, je pripravila zanimiv pogovorni popoldan. 
Udeleženci so lahko postavljali vprašanja, na katera 
je Lara z veseljem odgovorila.

V drugi polovici meseca je potekala celodnevna 
adventna ustvarjalnica, na kateri so bili dobrodošli 
prav vsi. Ob prijetnem druženju in skodelici čaja so 
tako obiskovalci ob ustvarjanju različnih dekorativ-
nih izdelkov vstopili v adventni čas.

Lepo vabljeni, da se nam v prihodnje pridružite tudi 
vi. Vse aktivnosti in dogodki so brezplačni.

Pregled dogodkov v VGC+ Stičišče

DOGAJALO SE JE

Saša Vozlič
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Tokratna gostja večera je bila gospa Pa-
vla Veler, ki je s svojim srčnim življenj-
skim delom poznana mnogim ljudem iz 
naših krajev in je leta 2018 za požrtvo-
valno delo na področju humanitarne 
dejavnosti prejela tudi naziv »častna ob-
čanka Občine Kidričevo«. 

S svojo navdihujočo življenjsko zgodbo 
je pritegnila vse zbrane ter odprla mar-
sikatero vprašanje, aktualno tudi za so-
doben svet. Njena življenjska popotnica 
mladim je predvsem vzbuditi empatijo 
v ljudeh ter krepiti medsebojno pove-
zanost in voljo do življenja kljub težkim 
preizkušnjam, ki nam jih življenje včasih 
daje. Na otroštvo ima tako lepe kot tudi 
bolj grenke spomine. Bila je živahna de-
klica, ki pa je že zelo hitro prevzela vlo-
go, ki je od nje zahtevala odgovornost, 
saj je s skrbnostjo pomagala pri vzgoji 
sorojencev. O mami govori z globoko 
ljubeznijo in spoštovanjem. Njena vera 
in ljubezen sta jo naučili, kako pomemb-
na je vztrajnost in družinska povezanost. 
Med drugim je prav materina ljubezen 
oblikovala njen karakter in vrednote, ki 
jih prenaša naprej. Čeprav jo na očeta 
vežejo nekoliko bolj grenki spomini, se 
je tekom življenja naučila pustiti prete-
klost za sabo. »Vse sem odpustila,« pove 
prežeta z ljubeznijo in modrostjo. Njena 
pozitivna naravnanost, srčnost in volja 
do življenja so ji pomagale, da za seboj 
pusti težke trenutke ter da verjame v 
lepo in svetlo prihodnost. Spoznala je 
ljubezen svojega življenja, čeprav pravi, 
da sta si bila z možem precej različna. 
»Počela sva vsak svoje reči in vedno sva 
si dajala svobodo,« kljub temu pa sta bila 
zelo povezana. 

Njuna zgodba se je žal končala mnogo 
prehitro in gospa Pavla je ostala sama v 
hiši. Oba otroka sta bila namreč že odra-
sla in pisala vsak svoje družinske zgodbe 
Kljub temu se ni predala. Tolažbo je na-

Pogovorni večer s Pavlo Veler

Saša Vozlič

V oktobru je v prostorih VGC+ 
Stičišče potekal prvi izmed 
mnogih še prihajajočih pogo-
vornih večerov. Ob prijetnem 
ambientu in še prijetnejšem 
vzdušju smo tako odprli 
vrata v svet pripovedovanja 
navdihujočih življenjskih zgodb 
velikih ljudi. 

šla v glasbi, ki je velik del njenega življe-
nja. Kot aktivna članica zasedbe Vesele 
Polanke s pesmijo razveseljuje ljudi od 
blizu in daleč. S svojim optimizmom, bi-
strostjo in voljo do življenja je tako lahko 
velik vzor vsem nam. Njena dobrodel-
nost in aktivnost v raznih društvih pa 
sta občudovanja vredni. Čeprav se je te-
kom življenja mnogokrat selila, jo je pot 
pripeljala v Cirkovce, kjer živi še danes. 
Sama skrbi za hišo ter vrt in brez težav 
opravlja tudi tehnična opravila. »Cel dan 
sem kosila trato, sedaj pa sem tukaj,« se 
je nasmejala. 

Čeprav je tekom pogovora povedala, da 
jo je njena mladost nemalokdaj spomi-
njala na življenje Ane Frank, danes pred 
nami stoji močna in modra ženska, ki širi 
ljubezen in pozitivo ter s tem ustvarja 
svet, v katerem so zaupanje v življenje, 
srčnost in pomoč drugim osrednji del 
vsakdana. Najbolj je hvaležna za svojo 
družino, ki je njena največja vrednota. 
Gospa Pavla je namreč neizmerno po-
nosna babica šestim vnukom in enemu 
pravnuku, ki so njeno največje bogastvo. 

V zadnjem novembrskem te-
dnu je v prostorih VGC+ Sti-
čišče potekalo predavanje na 
temo odnosov, komunikacije 
in uspešnega reševanja kon-
fliktov. Gost večera je bil univ. 
dipl. pol. in predavatelj An-
drej Pešec. Njegovo znanje, 
življenjske izkušnje in mo-
drost, ki jih predaja med ljudi, 
pritegnejo pozornost marsi-
katerega poslušalca. Ob spro-
ščenem druženju, zanimivem 
pogovoru in zvokih kitare so 
zbrani odšli domov bogatejši 
za še eno prijetno izkušnjo.

Predavanje z gostom Andrejem Pešcem
Saša Vozlič

DOGAJALO SE JE
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Asociacija Si.In (Slovenija v ...) že nekaj 
let pripravlja slovenske festivalske do-
godke v nekaterih evropskih državah, 
na katere vsako leto povabi številna 
društva iz vseh delov Slovenije. Tako je 
na naš naslov prispelo povabilo, da se 
udeležimo festivala Slovenija v Slavo-
niji. Povabilo smo z veseljem sprejeli in 
se v petek, 13. septembra 2024, v zgo-
dnjih urah odpravili na še eno zanimivo 
srečanje kulturnikov iz vse Slovenije v 
vzhodno hrvaško pokrajino Slavonijo. 
Prvi postanek smo imeli v Đžakovu, me-
stu, poznanem po čudoviti katedrali, 
kjer so nas sprejeli organizatorji in naši 

Naše gostovanje v Slavoniji 

Moški pevski zbor TALUM Kidričevo
Edvard Hojski, predsednik 

V sodelovanju z organizatorjem 
festivalov Si.In smo se pevci 
MoPZ Talum Kidričevo udeležili 
srečanja v Vinkovcih.

vodiči. Pot nas je vodila do Vinkovcev, 
mesta ob reki Bosut, kjer se križajo šte-
vilne poti z vseh strani neba in kjer se 
odvija vsakoletni festival Vinkovačke 
jeseni. 

Uvodni del je tudi festival Slovenija v 
Slavoniji. Kratek počitek po naporni 
poti, nato kratka vaja, še zadnji dogo-
vori in sledil je naš nastop v prvem dne-
vu prireditve. Za nastop je zborovodja 
izbral zborovske priredbe slovenskih 
ljudskih, umetnih in ponarodelih pe-
smi. Sam nastop je spodbudil goste v 
prireditvenem šotoru, da so se nam ob 
koncu pridružili s svojim petjem. Prešer-
no vzdušje in ogromen aplavz ob koncu 
pa je bila nagrada vsem nastopajočim.

Drugi festivalski dan je bil namenjen 
obisku znamenitostim tega dela Hrva-
ške. Pot nas je vodila do Iloka, poznane-
ga po vinski kleti z odličnimi vini, katera 

naj bi v preteklosti stregli na angleškem 
dvoru. Nadaljevali smo proti Vukovaru 
na ogled parka domovinske vojne – 
spomenika in opomnika časa, ki se naj 
nikoli in nikjer ne ponovi. Sledil je še 
popoldanski ogled bližnjih znamenito-
sti in že je bil pred nami drugi festival-
ski večer, na katerem se je predstavila 
druga skupina slovenskih kulturnikov. 
Ostal nam je še čas za prijetno druženje 
s starimi in novimi znanci, naslednje ju-
tro pa smo si ogledali mimohod folklor-
nih skupin iz širne Hrvaške. Kljub dežju, 
ki nas je spremljal vse dni gostovanja, 
smo se vrnili domov polni dobrih ob-
čutkov in lepih spominov.

Iskreno bi se ob tej priložnosti zahvali-
li družbi Talum, d. d., in vsem, ki so nas 
podprli, za vso pomoč pri izvedbi tega 
projekta. Vabimo pa tudi nove pevce, 
da se nam pridružijo.

V času nosečnosti in po porodu je celostna podpora – fizična, 
mentalna, čustvena in duhovna za vsako mamo neprecenljiv 
zaklad. Če imaš ob sebi osebo, ki te razume in te podpira, 
lahko z ljubeznijo neguješ svoje telo, umiriš misli, prisluhneš 
srcu in najdeš globoko notranjo moč, ki ti pomaga zasijati v 
tvoji edinstveni vlogi mame. Tako so tudi mamice iz okolice 
Kidričevega v centru VGC+ Stičišče preživele prijetno dopol-
dne v družbi dule in svetovalke za dojenje Monike Rožič. Ob 
skodelici čaja so si izmenjale izkušnje, prisluhnile nasvetom 
in stkale nova prijateljstva.

Druženje mamic s poporodno dulo in svetovalko za 
dojenje Moniko Rožič
Saša Vozlič

DOGAJALO SE JE

Na odru v Vinkovcih (foto: arhiv MoPZ Talum)Na odru v Vinkovcih (foto: arhiv MoPZ Talum)
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Ob lepem vremenu vadimo v Parku 
mladosti, ob deževnih dnevih pa pri 
Restavraciji Pan. Vadba traja trideset 
minut in je sestavljena iz različnih vaj za 
celo telo, vodi pa jo gospa Ivanka Gor-
še. Po vadbi imamo tudi poseben ritual 
– vsako sredo skupaj popijemo kavico. 

Šola zdravja Kidričevo 

Marjana Žunkovič

V Kidričevem že devet let de-
luje Šola zdravja – oranžne. 
Včlanjenih je triindvajset članic 
in članov. Srečujemo se od 
ponedeljka do petka, ob osmi 
uri zjutraj in v vsakem vremenu.

Naša najstarejša članica, gospa Elizabeta 
Unuk, je pred kratkim dopolnila osem-
deset let. Želimo ji še obilo zdravja. 

Vadba prinese vsaki posameznici nekaj 
dobrega, zato želim vsem nam še veliko 
oranžnih juter oziroma druženj.

Vsak petek si vzamemo čas za kavico 
in klepet, tokrat pa je bilo drugače, saj 
smo bile povabljene v šolo na Tradici-
onalni slovenski zajtrk. Z veseljem smo 
se odzvale povabilu, saj že vemo, kako 
prijetno je srečanje z mladimi. Tako pra-
vijo tudi osnovnošolci, kadar telovadi-
jo z nami. Tudi zajtrk so nam postregli 
otroci, ki so se spretno vrteli okrog nas. 
»Tradicionalni slovenski zajtrk – moj naj 
zajtrk« je bil letošnji slogan projekta, ki 
je že vrsto let vpet v vzgojno-izobraže-
valne zavode. Prenovljene smernice na 
področju prehrane v letošnjem šolskem 
letu so med drugim še močneje izpo-

Tradicionalni slovenski zajtrk v Cirkovcah

Stanka Ivančič Sagadin

V petek, 15. 11. 2024, smo se 
po dolgih meglenih dnevih 
prebudili v sončno novembrsko 
jutro. Sonček je dal naši jutranji 
telovadbi še več energije in 
zagona.

stavile pomen uživanja lokalno pride-
lane hrane. Tako je tudi cirkovški zajtrk 
vključil v izbiro živil, kot so kruh, mleko, 
med in jabolka, lokalne dobavitelje.

Teden slovenske hrane, ki se je zaključil 
s Tradicionalnim slovenskim zajtrkom, 
se je tudi za nas, oranžne telovadke, za-

ključil s prijetnim druženjem v osnovni 
šoli. Dogovorili smo se še za nadaljnja 
medgeneracijska sodelovanja. 

Oranžne telovadke Šole zdravja se vod-
stvu šole zahvaljujemo za prijazno po-
vabilo.
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GASILCI

Vrhunec praznovanj je bila slavnostna 
prireditev ob obletnici društva, kjer 
smo razvili prvi mladinski prapor na-
šega društva. Ta zgodovinski trenutek 
simbolizira našo zavezanost delu z mla-
dimi ter prenašanju gasilske tradicije na 
nove generacije. Dogodek je bil tudi pri-
ložnost za pogled v preteklost, obujanje 
spominov in izražanje hvaležnosti vsem, 
ki so pripomogli k razvoju društva.

Naša mladina je letos znova dokazala 
veliko zavzetosti in gasilskega duha. 
Sodelovali smo na gasilskem kvizu in 
tekmovanju v orientaciji, kjer so mla-
di pokazali svoje znanje, spretnosti in 
predanost gasilskemu delu. Prav tako 
smo se udeležili mladinskega tabora, ki 
je bil priložnost za izobraževanje, dru-
ženje in krepitev vezi med mladimi ga-
silci. Na občinskem tekmovanju smo s 
ponosom nastopili tako z mladinskimi 
ekipami kot z ekipami članov, kar je še 
en dokaz, da gasilski duh živi v vseh ge-
neracijah. Tradicijo smo ohranjali tudi z 

90 let povezanosti in predanosti

PGD Apače na Dravskem polju

Leto 2024 bo za naše gasilsko 
društvo ostalo zapisano v spom-
inu kot eno najpomembnejših 
v naši zgodovini. Praznovali 
smo 90 let delovanja, kar smo 
obeležili s številnimi dogodki, 
dejavnostmi in dosežki, ki so 
poudarili pomen gasilstva za 
našo skupnost.

družabnimi dogodki. Kot vsako leto smo 
postavili majsko drevo, kar je priložnost, 
da se srečamo z vaščani in tako skupaj 
krepimo občutek pripadnosti naši sku-

pnosti.

Letošnje poletje pa je bilo 
za naše društvo še pose-
bej delovno. Zraven vseh 
priprav na praznovanje 
obletnice smo zaradi toče 
in neurij izvedli številne in-
tervencije, pri čemer smo 
pomagali pri sanaciji škode 
in zagotavljanju varnosti 
prebivalcev. To je bil jasen 
opomnik, kako pomembna 
je naša prisotnost v kriznih 
situacijah.

Oktober, mesec požarne 
varnosti, smo obeležili z 
vajami. Sodelovali smo na 
vajah sosednjih društev, 
poleg tega pa smo orga-
nizirali tudi svojo vajo, kjer 

smo preverili pripravljenost našega 
moštva in opreme. Takšna sodelovanja 
so ključnega pomena za ohranjanje vi-
soke ravni usposobljenosti in poveza-
nosti med gasilci.

Trenutno urejamo nove garderobne 
prostore, ki bodo našim članom zago-
tavljali boljše pogoje za delo in omogo-
čili še hitrejšo pripravo na intervencije. 
Nova pridobitev je nujna, saj se naše 
društvo širi, s tem pa tudi naše potrebe.

Naša 90-letna zgodovina je dokaz, da 
smo skozi desetletja gradili trdne teme-
lje zaupanja in predanosti. Hvala vsem 
članom, podpornikom in občanom, ki 
nas spremljate na tej poti. Skupaj gra-
dimo prihodnost, v kateri bo gasilstvo 
ostalo ključni steber naše skupnosti.

Naj nas ta častitljiva obletnica opomni, 
da je gasilstvo več kot zgolj dolžnost – 
je čast, ponos in priložnost, da delamo 
dobro. Bližnjemu v pomoč, skupnosti v 
ponos!
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Otroci so gasilce pozdravljali in opa-
zovali s toliko ponosa in spoštovanja, 
da je čas, namenjen našemu druženju, 
prehitro minil. Vsak izmed otrok je lah-
ko ob pomoči gasilcev preizkusil vse, 
kar jim je bilo ponujeno. Spodbujali 
so drug drugega pri premaganju ovir, 
medsebojno sodelovali, bili spoštljivi. 
Pokazali so, da se zavedajo odgovorno-
sti tega poklica ter pomena gasilcev za 
skupnost. 

Najstarejši otroci vrtca, ki obiskujejo 
predšolsko skupino Sove, so nestrpno 
čakali, da lahko začnejo. Gasilci so jim 
pripravili štiri naloge. 

Otroci so lahko obiskali zadimljeno 
sobo, v katero so vstopali po skupinah. 
Vsaka naslednja skupina je nestrpno 
čakala, da pride na vrsto. Tudi opazova-
nje gasilskega avta in sedenje v njem je 
bilo posebno doživetje, kar smo lahko 
razbrali po nasmejanih otroških obra-
zih in očkah. Ciljanje z vodno cevjo je 
otroke navdušilo, saj so lahko pokazali 
svoje veščine in zmožnosti. Ob uspešno 
opravljeni nalogi se je prižgala luč, kar 
je dodatno spodbujalo otroke na odgo-
vornost pri opravljanju naloge. Želeli so 

Obisk gasilcev

Slavica Raković

Mesec oktober nam vsako leto 
prinaša veliko dogodkov. Eden 
izmed posebnih oktobrskih 
dni v Vrtcu Kidričevo je bil tudi 
18. oktober 2024, saj so nas 
prišli obiskat in se nam pred-
stavit gasilska društva: Lovrenc 
na Dravskem polju, Talum 
Kidričevo, Apače in Pleterje. 

večkrat ponavljati nalogo. Najbolj zani-
mivo pa jim je bilo reševanje plišastega 
medvedka, ki je predstavljal poškodo-
vano osebo. Medvedka je bilo potreb-
no prenesti na varno, približno pet 
metrov, nato so morali z vodno pištolo 
zadeti predmet na stebru ter na koncu 
prestaviti vedro in cevi na ciljno točko. 
Nalogo so otroci vzeli zelo resno, ker so 
se zavedali pomembnosti reševanja po-
škodovane osebe, natančnosti pri delu 

in timskega dela. Delali so v skupinah 
po šest udeležencev. 

Na koncu smo se poslovili od gasilcev, 
se jim zahvalili za čudovito preživet čas 
in jim zaželeli čim manj dela. Ob vrnitvi 
v vrtec oziroma igralnico so otroci na-
daljevali z igro reševanja poškodovanih 
oseb. Obisk gasilcev je pri otrocih izzval 
sočutnost – eno izmed naših najlepših 
lastnosti. 
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Članice GZ Kidričevo smo se ob tem tudi 
neprestano izobraževale na področju 
požarne preventive in operative. Mno-
ge med nami so obeležile pomembne 
mejnike v svoji karieri prostovoljnega 
gasilstva, za kar jim iskreno čestitam, 
ob tem pa se jim zahvaljujem za trud, ki 
so ga vložile v lastno izobraževanje ter 
poučevanje in mentorstvo mladim. 
 
Proti koncu leta je običajno čas, da se 
srečamo, zberemo vtise ter izmenjamo 
izkušnje in nova znanja. Eno tovrstnih 
srečanj smo izvedle v oktobru 2024, ko 
smo se sestale v prostorih PGD Šikole. 
Preko predavanja in aktivne udeležbe 
smo obnovile postopke nujne medicin-
ske pomoči ter se seznanile s strategi-
jami sodelovanja z reševalnimi ekipami 
NMP in postopki triažiranja ob večjih in-
tervencijah. Z velikim zanimanjem smo 
prisluhnile predavatelju in pridobile 
vpogled v morebitne scenarije nasreč 
večjih razsežnosti ter spoznale ključno 
vlogo gasilcev v takšnih situacijah.

Vsako leto v okviru strokovne ekskurzi-
je obiščemo tudi eno izmed večjih po-
klicnih gasilskih enot. Letos smo izbrale 
Gasilsko brigado Maribor. Predstavljena 
nam je bila zgodovina delovanja gasil-
stva v Mariboru, zavidljiv, a nikoli zado-
sten vozni park, prav tako smo se lahko 
z lestvijo povzpele na višino desetega 
nadstropja. Vtisi predstavitve so bili 
toliko močnejši, saj njihovo reševanje 
vključuje naše ožje okolje in tako smo 
se lahko vživele v dejanske intervenci-
je. Zavedamo se, da je pomembno so-
delovanje vseh varnostnih služb, zato 
smo obiskale tudi Policijsko postajo 
vodnikov psov in policijske konjenice 
Maribor. Občudujoče smo zrle v pripa-
dnike policijske konjenice, ko so nam 
pojasnili primere aktivnosti na različnih 
lokacijah po Sloveniji in nas seznanili 
s strategijami ob vključitvi konjenice v 
policijske akcije.

Kljub bližini pa marsikatera med nami 
ni bila seznanjena z velikostjo in po-
membnostjo Vinagovih kleti, ki so po 
letih hrambe enormnih količin vin po-

Aktivnosti članic GZ Kidričevo 

Polona Gojkovič, predsednica Komisije 
za delo s članicami GZ Kidričevo

Leto 2024 nam je vsem                  
postreglo z veliko izzivi in          
osebnimi preizkušnjami. 

stale hvalevreden muzej. Postregli so 
nam s kopico presenetljivih informacij 
ter nas pogostili z rujno kapljico. Te je 
na pretek tudi po vinogradih okoli Sve-
čine, kamor smo se za konec odpravile 
na ogled gradu. Zgodbe, ki jih priča 
tamkajšnji grad, segajo daleč v prete-
klost, najbolj pa se nas je dotaknila raz-
stava s predmeti iz obdobja Jugoslavije. 
Prizorišče smo zapustile v nostalgičnem 
vzdušju in kljub barviti starostni struk-
turi udeleženk izleta smo bile enotnega 
mnenja, da vse potiho pogrešamo tiste 
»zlate« čase.

Vsekakor smo hvaležne za sleherni dan 
svojega življenja, kakor tudi za mo-
žnost, da se lahko povezujemo med 
seboj ter da krepimo pripadnost gasil-
ski organizaciji preko uradnih izobraže-
vanj in tudi manj formalnih strokovnih 
srečanj.

Ob izteku leta 2024 izrekam zahvalo 
vodstvu GZ Kidričevo za podporo vsem 
članicam v zvezi, kakor tudi vsem vod-
stvom prostovoljnih društev v zvezi. 
Kljub temu, da velja pregovor, da žen-
ske držimo pri hiši tri vogale, se zaveda-
mo, da je edina prava moč zgolj in le v 
sodelovanju ter medsebojnem spošto-
vanju. Vsem nam je vendarle skupna 
ključna vrednota – pomagati.

V svojem in v imenu vseh članic GZ Ki-
dričevo pa ob izteku leta izrekam iskre-
no voščilo vsem občankam in občanom 
GZ Kidričevo. Naj bo leto, ki prihaja, pol-
no miru, brezskrbnosti in medsebojne 
topline. Srečno!

Z gasilskim pozdravom: »Na pomoč!«

GASILCI
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»Smo neprofitno, humanitarno društvo, 
ki skrbimo za starejšo populacijo v naši 
občini, jih obiskujemo na domu, jih pe-
ljemo do zdravnika, se družimo in skrbi-
mo za številne aktivnosti, tako, da nam 
nikoli ni dolgčas« je v uvodu ministru 
predstavila delo društva, predsednica 
društva, Irena Rampre.

Minister je povedal, da je obiskal že ve-
liko društev upokojencev po Sloveniji 
in da dobro pozna delovanje humani-
tarnega projekta »Starejši za starejše« 
ter da izjemno ceni nesebično in pro-
stovoljno delo društev upokojencev. 

Minister Matjaž Han obiskal kegljače 
Društva upokojencev Kidričevo

Eva Žunkovič
Foto: Martin Ozmec

Kegljači društva upokojencev 
Kidričevo so bili izjemno veseli 
obiska ministra za gospodarst-
vo, turizem in šport, Matjaža 
Hana, ki se je tisti dan sicer 
mudil v Kidričevem na proslavi 
ob 70. obletnici Taluma. 

Ministru so kegljači razkazali delovne 
prostore in kegljišče. »Želeli bi si, da si 
v prihodnosti uredimo okna, da bomo 
tudi pozimi lahko kegljali,« so povedali 
kegljači. 

Minister se je preizkusil še v tradicional-
nem kegljanju na vrvico. Kegljanje mu 
je šlo zelo dobro, taktiko pa, da bo še v 
prihodnje dodelal, je povedal. Zahvalil 

se je članom društva za povabilo in za 
vso delo, ki ga opravljajo.

Ob tej priložnosti se Društvo upokojen-
cev Kidričevo zahvaljuje vsem članicam 
in članom za udeležbo in sodelovanje 
na letošnjih dogodkih društva ter želi 
vsem občankam in občanom občine Ki-
dričevo lepe in mirne praznike. 

DOGAJALO SE JE / ŠOLA

Življenje se mu je popolnoma spreme-
nilo, vendar ni obupal, saj danes vozi 
svoj prilagojen avtomobil in kolo, na 
vozičku igra košarko, živi v svojem sta-
novanju in poučuje v bolnišnični šoli 
v Mariboru. Gospod Igor je dokaz, da 
lahko s pomočjo dobrih ljudi, pozitiv-
ne življenjske energije in z vztrajnostjo 
premagamo številne, na prvi pogled 
nepremagljive ovire. Na srečanje s pi-
sateljem smo se z učenci razredne sto-
pnje in predšolskimi otroki pripravljali 
cel teden. Brali smo njegove avtorske 

Srečanje z Igorjem Plohlom

Katja Draškovič

V Tednu otroka je OŠ Cirkovce 
obiskal slovenski pisatelj Igor 
Plohl, ki ima prav posebno 
življenjsko zgodbo, saj je pri 
devetindvajsetih letih zaradi 
nesrečnega padca z lestve 
pristal na invalidskem vozičku. 

slikanice o levu Rogiju, iz katerih lahko 
izvemo Igorjevo življenjsko zgodbo. V 
ta namen smo tudi izvedli pravljično 
urico v knjižnici. Otrok se je Rogijeva 
zgodba dotaknila in kar hitro so nare-
dili povezavo med imenoma: lev ROGI 

je lev IGOR. Naš gost Igor nas je, tako 
majhne kot velike, prepričal, da lahko 
s pogumom in močno voljo dosežemo 
več, kot si lahko predstavljamo. 
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Zbrali smo se nekaj pred sedmo uro zjutraj na sedežu 
Rdečega križa Cirkovce. Že takoj so začeli dovažati bla-
go, sledil je popis in razdelitev po deloviščih. Prevzeli 
smo svoje obveznosti in se veselo podali na delo.

Na sedežu so ostale umetnice za palačinke – potrebno 
je bilo speči slastne palačinke iz osemdesetih jajc. De-
sno pred vhodom so se namestile članice DPŽD in pri-
čele peči dišeče treske, levo pa se je že tradicionalno s 
stojnico usidrala najbolj glasna ekipa KORK.

Na parkirnem prostoru med gostilno Korže in poslovno 
stavbo sta že v zgodnjih urah s traktorjem starodobni-
kom skrbnika krvodajalcev pripeljala vse potrebno za 
peko najslastnejših kostanjev. Potrebno je bilo speči 
osemdeset kilogramov teh omamno dišečih jesenskih 
dobrot.

Pred gostilno Korže je pod krošnjo majhne lipe vabila 
zelo lepo urejena šolska stojnica. Tu je bila ponudba na 
stojnici in na terenu.

Delo je teklo veselo, obiskovalci so bili radodarni, pro-
stovoljci pa delovni in v pričakovanju rezultata.

Ob 10. uri je sledil prikaz pomoči neodzivni osebi. Nekdo 
v množici je zavpil: »Poldi je pred Koržetom padel skup!« 
Hitro so pristopili mimoidoči šolarji in mu nudili pomoč, 
nato pa poklicali 112. V dobrih treh minutah so se že od-
zvali trije gasilci, prvi posredovalci s defibrilatorjem, in 
uspešno nadaljevali z nudenjem prve pomoči.

Okoli poldneva smo zaprli stojnice, pospravili, pomali-
cali in se veselo podružili. Medtem smo dobili tudi obisk 
sekretarke OZRK Ptuj in se dogovorili, da preostale doni-
rane stvari ponovno ponudimo na kakšni drugi priredi-
tvi. Po obračunu smo se vsi veseli odpravili na miren in 
zadovoljen konec tedna. 

Še enkrat hvala vsem!

Medgeneracijsko in meddruštveno sodelovanje  

Pavla Veler, KORK Cirkovce

Za nami je ponovno uspešno izveden projekt 
Drobtinica. Tokrat smo skupaj stopili Društvo 
podeželskih žena in deklet Občine Kidričevo, 
PGD Jablane, Osnovna šola Cirkovce in Kra-
jevna organizacija Rdečega križa Cirkovce. S 
pomočjo donatorjev in obiskovalcev stojnic 
smo zbrali nekaj več kot 2.500 evrov za šolski 
sklad. Dovolj za vse otroke, ki bodo potre-
bovali pomoč. Hvala!

DROBTINICA 2024

Za več fotografij skenirajte QR kodo. 
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Mnogi se večkrat vračajo, saj si je ob 
samo enem obisku nemogoče podrob-
no ogledati vse razstavljene vsebine. 
Pogosto s seboj pripeljejo še prijatelje, 
katere navdušijo s tem, kar so sami vi-
deli ob obisku. 

Kljub poplavi ostalih vrst obveščanja je 
osebna informacija še vedno največji 
magnet, ki pritegne nove obiskovalce, 
da obiščejo muzej. Predvsem družine in 
podobne manjše skupine večkrat ome-
nijo, da so prišli, ker se njihovi otroci ali 
vnuki navdušujejo nad minerali ali fosili, 
pri čemer seveda prednjačijo dinozavri 
in meteoriti, pa tudi nekateri bolj ekso-
tični primerki. Na televizijskih progra-
mih je namreč veliko oddaj, ki pri mla-
dih spodbudijo navdušenje. Ob ogledu 
v našem muzeju pa se nad razstavlje-
nim podobno kot otroci, včasih celo 
bolj, navdušijo tudi odrasli obiskovalci. 
Ogled se zato pogosto razpotegne nad 
prvotni predvideni čas. Ker lahko mladi 
do 7. leta starosti ob zaključku ogleda 
izberejo za spomin kakšen mineral, so 
praviloma zelo vztrajni, saj je obljubljen 
primerek zelo dobro motivacijsko sred-
stvo. Pogosto se pojavi celo težava, saj 
se izmed množice različnih primerkov, 
ki jih imajo na izbiro, težko odločijo za 
pravega. 

Muzej obišče tudi veliko šolskih skupin, 
ki ogled vključijo v svoj izobraževalni 
program v okviru strokovnih ekskurzij. 
Učenci iz bližnjih šol pridejo peš ali kar 
s kolesi, medtem ko ostali navadno z 
avtobusom nadaljujejo po programu 
svoje ture. Med zadnjimi so letos muzej 
obiskali učenci iz OŠ Poljčane in skupina 
iz OŠ Selnica ob Dravi, ki je ogled zdru-
žila s pripravami na državno tekmova-
nje o poznavanju fosilov. V muzeju so 
med drugim predstavljene vse oblike 
načinov fosilizacije ter tudi sami fosili, ki 
so razporejeni po geoloških obdobjih. 
Podobno kot pri ostalih vsebinah je 
mogoče primerke iz Slovenije takoj pre-
poznati že na osnovi barve listka. Leto-
šnjo novost predstavlja kotiček, kjer so 
predstavljene zavarovane vrste fosilov 
in mineralov iz Slovenije. Slednji je pred 
nekaj tedni pritegnil tudi predstavnike 
vseh sedmih zavodov za varstvo narave 

Dogajanje v muzeju Pangea v letu 2024

Viljem Podgoršek

Muzej Pangea letno obišče 
približno štirideset skupin, 
skupno z okrog tisoč obiskovalci. 

v Sloveniji in tudi republiški zavod za 
varstvo narave. Ogled in razgovor se je 
zavlekel pozno v noč. Velja omeniti, da 
muzej Pangea z omenjenim zavodom 
sodeluje v sklopu mednarodnih priredi-
tev ob dnevu geopestrosti, ki je 6. okto-
bra, same prireditve na omenjeno temo 
pa potekajo ves mesec. Ob zaključku 
ogleda smo se dogovorili za sodelova-
nje tudi v naslednjem letu. 

Muzej Pangea pa med letom sodeluje 
tudi na raznih prireditvah, povezanih 
s turistično ponudbo Dravskega polja 
pod okriljem Visit Ravno polje. Ob pri-
reditvi »Odpiramo turistična dvorišča« 
ob koncu septembra je muzej obiskalo 
okrog sedemdeset obiskovalcev iz vseh 
koncev Slovenije. Posebno zanimanje 
je požel prikaz prepariranja primerka 
fosila in minerala.

Ogled muzeja je zagotovo najbolj vidna 
dejavnost, velja pa še dodati, da muzej 
sodeluje na raznih razstavah, simpozi-
jih in podobnih prireditvah. Za več kot 
30-letno sodelovanje na MINFOS-u v Tr-
žiču, ki se odvija vsako leto drugi vikend 
v maju, je Viljem Podgoršek letos prejel 
zlato priznanje. Prav tako je muzej s 
tematskimi razstavami prisoten vse od 
začetka razstav na Lentu v Mariboru, 

kjer se prireditev odvija pod naslovom 
Mineralfest.

Muzej se aktivno vključuje v različne 
raziskovalne projekte in ravno v tem 
času se pripravlja objava skupnega 
članka pod okriljem Univerze v Gradcu 
o odkritju redkega minerala na obmo-
čju cezlaških kamnolomov na Pohorju. 
V tem času že potekajo dogovori za 
sodelovanje in izvedbo različnih pro-
jektov v naslednjem letu, ko bo muzej 
praznoval že 18. dan odprtih vrat, ki bo 
v soboto, 11. oktobra 2025. Dogovorje-
na je že priložnostna razstava, ki pa naj 
zaenkrat še ostane skrivnost.

Zob dlakavega nosoroga, ki je bil 
najden kot prvi primerek fosila na 
območju Občine Kidričevo, prav 
tako pa velja za posebnost paleon-
tološke najdbe omenjene vrste v 
Sloveniji. 
	                Foto: Marjan Šenica

Malo pred novim letom so muzej obiskali junaki iz Walt Disneyjevih risank, tik Malo pred novim letom so muzej obiskali junaki iz Walt Disneyjevih risank, tik 
preden so odpotovali naprej v Vrh pri Pahi v bližini Novega mesta, kjer bodo v preden so odpotovali naprej v Vrh pri Pahi v bližini Novega mesta, kjer bodo v 
soju okrog 1,5 milijona lučk v veselem decembru zabavali obiskovalce. soju okrog 1,5 milijona lučk v veselem decembru zabavali obiskovalce. 
Foto: Tjaša PodgoršekFoto: Tjaša Podgoršek
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VRTEC

Na šolskem igrišču bi jim vzgojiteljice 
pripravile različne igre, primerne nji-
hovi starosti, nato pa bi se posladkali 
s pečenimi kostanji, ki so nam jih starši 
pridno prinašali v vrtec. Žal ga zaradi 
slabega vremena nismo mogli izvesti 
na prostem, otrokom pa vseeno nismo 
želeli odvzeti veselja, ki so ga pričako-
vali.

Na srečo so naše kuharice poskrbele, da 
smo z otroki kljub temu uživali v jesen-
skih dobrotah. Skuhale so kostanje, ki 
smo jih nato skupaj pojedli v skupnem 
prostoru. Otroci so se med seboj družili, 
se igrali in uživali v sproščenem vzduš-

Jesenski piknik malo drugače

Vzgojiteljica Andreja Perger

V četrtek, 24. oktobra 2024, 
smo v Vrtcu Cirkovce z otroki 
iz skupine Lunice in Zvezdice 
načrtovali jesenski piknik. 

ju. Ob toplih kostanjih smo se pogovar-
jali o tem, kako in kje kostanji rastejo 
ter delili izkušnje o tem, kako jih starši 
pripravljajo doma. Kljub slabemu vre-
menu je bil dan za otroke zelo prijeten 
in poseben.

Naša dejavnost je kljub spremembi po-
tekala brez težav. Uživali smo ob slad-
kih kostanjih in veseli družbi ter nismo 
dovolili, da bi nam deževno vreme po-
kvarilo veselje.

Naše srečanje smo začeli s čudovito 
zgodbo o zvončku in hruškah, ki jo je 
prebral naš priljubljen vrtčevski lik – 

Srečanje z babicami in dedki v Vrtcu Kidričevo  

Vzgojiteljica Suzana Žnider

V Vrtcu Kidričevo z enoto 
Lovrenc na Dr. polju smo ne-
davno pripravili posebno 
srečanje, ki je združilo tri 
generacije – otroke, njihove 
babice in dedke ter vzgo-
jiteljice. Dogodek, ki je potekal 
v sproščenem in prijetnem 
vzdušju, je bil dopolnjen s prav-
ljico, obiskom škrata Bradača, 
igrami in slastnimi jesenskimi 
dobrotami.

škrat Bradač. Otroci so ga z veseljem 
poslušali, babice in dedki pa so ob pri-
povedi uživali v toplih spominih na pra-
vljice iz svoje mladosti. Pravljica nas je 
popeljala v čaroben svet, poln domišlji-
je in vzbudila nasmehe na obrazih prav 
vseh prisotnih. Po pravljici so sledile gi-
balno-rajalne igre, ki so prinesle veliko 
veselja in smeha. Skupaj smo se podali 
na vožnjo s samokolnicami, skakali v 
vrečah, ciljali krompir v košare in vodili 
buče čez ovire. Otroci, babice in dedki 
so se preizkušali tudi v prenašanju hru-
šk na veliki žlici, kar je zahtevalo veliko 
spretnosti in potrpljenja. Rajalna igra 
»Abraham« pa je poskrbela, da so se vsi 
skupaj zavrteli in zaplesali ter tako raz-
gibali vse dele svojega telesa.

Ob koncu srečanja smo se vsi poslad-
kali z jesenskimi dobrotami. Pripravili 
smo kuhane kostanje, sveže sadje in 
topel čaj, ki nas je prijetno pogrel v 
tem jesenskem dnevu. Babice in dedki 
so si tako lahko vzeli trenutek za spro-
ščen pogovor z otroki, se ob spominih 
in smehu posladkali ter uživali v okusih 
jeseni. Srečanje je bilo izjemno lepo do-
živetje, ki je še bolj povezalo naš vrtec 
in družine. 

Zahvaljujemo se vsem babicam in ded-
kom, ki so se odzvali našemu povabilu 
in z nami preživeli prijetno popoldne. 
Želimo si, da bi se tudi v prihodnje sre-
čevali ob takšnih dogodkih, saj so tre-
nutki, ki jih preživimo skupaj, najlepši.
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Že na jedilniku smo lahko v omenje-
nem tednu opazili slovenske jedi, ki so 
jih pripravljali naši predniki – od zase-
ke, orehove potice, polente in mleka, 
bujte repe, štajerske kisle juhe, gibani-
ce … Vzgojiteljice vseh skupin pa smo 
se dogovorile, da bomo ta teden malo 
popestrile z različnimi dejavnostmi. V 
ponedeljek smo se odpravili na kmetijo 

Teden slovenske hrane v Vrtcu Cirkovce

Vzgojiteljica Jasna Drevenšek

V tednu od 11. do 17. novem-
bra 2024 smo obeležili Teden 
slovenske hrane, ki spodbuja k 
ponovnemu odkrivanju bogate 
tradicije domačih jedi ter koristi 
lokalno pridelane hrane. 

Pajevih v Cirkovcah, kjer smo si ogledali 
in spoznali domače živali – krave, bike, 
teličke, konje ter se seznanili z njiho-
vo oskrbo in pomenom živali v našem 
vsakdanjem življenju. Pogostili so nas 
s svežim mlekom. V torek nas je obi-
skala šolska kuharica Marjetka, ki nam 
je predstavila svoj poklic in delo. S po-
močjo različnih velikih kuhinjskih pri-
pomočkov nam je pokazala, kako v ve-
likih loncih pripravljajo hrano za vrtec 
in šolo. Povabila nas je tudi v kuhinjo, 
kjer nam je razkazala prostore in pove-
dala, kaj je čemu namenjeno. V sredo 
so nas obiskale učenke iz 8. razreda 
osnovne šole in otrokom po skupinah 
prebrale različne pravljice. Otroci so bili 

navdušeni nad obiskom, kar so pokazali 
z objemi, smehom in različnimi vpraša-
nji. Na koncu smo skupaj tudi zaplesali. 
V četrtek smo bili likovno ustvarjalni in 
ustvarjali čebelice. Najmlajši so odtisko-
vali, večji pa so se preizkusili v izrezo-
vanju in barvanju. Ena izmed pomemb-
nih aktivnosti tedna pa je Tradicionalni 
slovenski zajtrk, ki smo ga obeležili v 
petek. Pripravili smo mize, pogrinjke, 
prižgali svečke in skupaj pojedli zajtrk, 
ki je vključeval maslo, med, kruh, mleko 
in jabolko. Po zajtrku nas je v skupnem 
prostoru pričakala čebelica, ki nam je 
prebrala pravljico in na koncu z nami 
zaplesala čebelji ples. 

Za začetek so se otroci posladkali z okusnimi rogljički. Vsak 
grižljaj je prinesel iskrice sreče v njihove oči. Največje pre-
senečenje pa sta pripravila pradedek in prababica naše de-
klice, ki sta nas prijazno pogostila s čudovitimi čokoladnimi 
pralinami. Otroci so z navdušenjem poskusili sladke dobrote, 
ostali pa smo občudovali trud in ljubezen, ki sta ju vložila v 
ta sladki trenutek.

Obisk čokoladnice je bil več kot le sladek užitek. Otroci so se 
naučili, kako je videti pristen domač izdelek in dobili prilo-
žnost videti, kako pomembno je družinsko izročilo ter trud, 
ki ga zahteva priprava takšnih dobrot. Tudi me, vzgojitelji-
ce, smo se razveselile ob pogledu na veselje in navdušenje 
otrok, ki so ta dan doživeli nekaj resnično posebnega.

Po sladkem druženju smo se vrnili nazaj v vrtec, polni vtisov 

Obisk otvoritve čokoladnice v Cirkovcah

Vzgojiteljica Andreja Perger

Otroci so s svojimi nasmejanimi obrazki radoved-
no opazovali okolico in nestrpno spraševali, kaj 
jih čaka. Ob prihodu nas je presenetil prijeten 
vonj po čokoladi, ki nas je vse očaral. Vstopili smo 
v lepo urejeno čokoladnico, kjer nas je pričakal 
topel sprejem.

in prijetnih občutkov. Skupaj smo strnili vtise in ugotovili, da 
so si otroci dan zapomnili kot enega najlepših.

Hvaležni smo vsem, ki so nam omogočili ta čudovit dogo-
dek, še posebej pradedku in prababici naše deklice, ki sta s 
svojim prispevkom naredila dogodek še slajši. Otvoritev čo-
koladnice v Cirkovcah je bila za nas več kot le obisk – bila je 
priložnost za povezovanje, učenje in ustvarjanje sladkih spo-
minov, ki jih bomo še dolgo ohranjali.
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V petek, 11. 10. 2024, smo se vsi zbrali v 
skupnem prostoru in s skupnimi močmi 
ustvarili malo razstavo tako, da je vsaka 
izmed skupin predstavila svojo najljub-
šo slikanico in jo postavila na ogled. V 
Kidričevem nam je za konec deklica iz 
skupine Sove, ki jo obiskujejo najstarej-
ši otroci našega vrtca, samostojno pri-
povedovala pravljico o muci Copatarici. 
Nagradili smo jo z bučnim aplavzom. 

Tudi v vrtcu v Lovrencu so si otroci ob 
pomoči vzgojiteljic pripravili svojo raz-
stavo izvirnih slovenskih slikanic. Dru-

Pravljično obarvan Teden otroka 

Polonca Kopušar Mrzel

Teden otroka, ki je potekal od 
7. do 11. 10. 2024, smo tako 
v vrtcu v Kidričevem kot v 
Lovrencu na Dravskem polju 
posvetili prebiranju slikanic in 
pripovedovanju zgodb. Otroci 
so skupaj z vzgojiteljicami v 
oddelkih prebirali izvirne slov-
enske slikanice in vsaka skupina 
je izbrala svojo najljubšo. 

ženje so nadaljevali ob poslušanju njim 
najljubših pravljic. 

Dan pred tem, 10. 10. 2024, pa smo si 
pripravili kamišibaj gledališče. Poslu-
šali smo jesensko obarvane zgodbe in 
na ta način letos pričeli s projektom Jaz 
pa berem, ki je celoletni projekt, name-
njen vsem otrokom v našem vrtcu. Pro-
jekt vzpodbuja branje tako v vrtcu kot 
doma. Preko različnih dejavnosti, kot 

so: bralni nahrbtnik, pripovedovanje 
pravljic ob butaju (kamišibaj – papirna-
to gledališče), branje pravljic v skupnih 
prostorih vrtca, pravljična joga, obisk 
šolske in potujoče knjižnice, želimo 
otrokom na prijeten in zabaven način 
približati veselje do knjig in branja, da 
bodo ob knjigah doživljali ugodje, ve-
selje in zabavo ter tako pridobili poziti-
ven odnos do literature.

Teden otroka v Vrtcu Cirkovce

Vzgojiteljica Simona Egartner

Teden otroka je program Zveze 
prijateljev mladine Slovenije, ki 
ga letos praznujemo že 70. leto 
zapored. Letos je trajal od 7. 
do 13. oktobra, nosil pa je na-
slov: OTROK – NEPOPISAN LIST. 
Otrokom smo v ta namen popes-
trili teden z vnaprej načrtovanimi 
zanimivimi vsebinami. 

V ponedeljek smo se odpravili v malo 
telovadnico, kjer smo vzgojiteljice pri-
pravile migetajoče pisane lučke ter pro-
jekcijo, ob kateri smo plesali v ritmih 
otroških pesmic. 

V torek smo se na šolskem igrišču naj-
prej dobro ogreli, nato pa odtekli jesen-
ski kros. Vsi otroci, predvsem najmlajši, 
so se po svojih močeh potrudili, da so 
pritekli do cilja ter si prislužili medaljo. 
Sledilo je skupinsko fotografiranje in 

sproščena igra na otroškem igrišču.

V sredo smo si skupaj z učenci od 1. do 
5. razreda ogledali predstavo gledališča 
KU-KUC z naslovom Super čarovnica 
Mici. Predstava je bila polna napetih 
preobratov, presenečenj, čarovnij in 
smeha. Otroke je spodbudila k razmi-
sleku o dobrem in zlem, o svetu, v kate-
rem odraščajo, ter o pomenu sodelova-
nja in prijateljstva. 

V četrtek so se otroci v svojih igralnicah 
spremenili v kuharske pomočnike, ki 
so pripravljali bučno juho, jabolčne pa-
lačinke, čokoladne ladjice s sadjem in 
smuti iz banan ter borovnic. Otroci so 
nestrpno čakali, da so bile jedi pripra-
vljene in da so jih lahko poskusili. 

Teden so otroci zaključili z obiskom vseh 
igralnic. Po dogovoru so potovali iz ene 
igralnice v drugo ter sodelovali pri pri-
pravljenih dejavnostih.  V Tednu otroka 
smo otrokom omogočili, da so preživeli 
zares zanimiv in raznolik teden. 
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Tudi v letošnjem šolskem letu smo te-
den napolnile z mnogimi zanimivimi 
dodatnimi dejavnostmi, v katerih so 
otroci zelo uživali. Marsikatera dejav-
nost je otrokom prinesla nova spozna-
nja in jim približala včasih pozabljene 
vrednote. Nekaj dejavnosti smo izvedli 
skupaj, druge pa so potekale v posame-
znih oddelkih. Vsak dan so otroci v šolo 
prinesli svojo igračo. Z njo so se poigrali 
v odmorih, pred poukom in po pouku. 

V sredo smo si ogledali gledališko pred-

Teden otroka na OŠ Cirkovce

Suzana Menoni - Planinšek

Teden otroka se začne prvi 
ponedeljek v mesecu oktobru 
in traja sedem dni. Vsako leto 
učiteljice 1. VIO na naši šoli 
razmišljamo, kako bi v tem 
tednu obogatile in popestrile 
program za otroke. 

stavo Super čarovnica Mici v izvedbi 
gledališča KU-KUC. Mici je čarala ob 
pomoči naših čarobnih prstkov in malih 
čarodejev iz naših vrst. Uspelo ji je pri-
čarati prijazne besede in dejanja. 

V četrtek nas je obiskal Igor Plohl, ki 
ima prav posebno življenjsko zgodbo. 
Pri devetindvajsetih letih je zaradi pad-
ca z lestve pristal na invalidskem vozič-
ku. Svojo zgodbo deli po Sloveniji med 
mnoge otroke. Zgodba je podprta z 
zanimivimi filmi, ki jih je posnel na svo-
jih potovanjih in doma. Ob njegovem 
pripovedovanju smo spoznali, da lahko 
s pomočjo prijateljev in z vztrajnostjo 
premagamo mnoge ovire. Predstavil 
nam je svoja literarna dela o levu Rogi-
ju. Rogi je v bistvu Igor. 

Prvošolci so v ponedeljek postali čla-
ni šolske skupnosti. Stari mački šolske 
skupnosti so za njih pripravili igre v 

telovadnici. Prejeli so tudi diplome. V 
torek so na šolsko igrišče povabili babi-
ce in dedke. Pod vodstvom članic Šole 
zdravja Cirkovce so zjutraj skupaj razgi-
bali svoja telesa. Zaključek tedna je bil 
v znamenju kina. Učilnico so zatemnili, 
vklopili projektor, spekli kokice in uži-
vali ob risanki Zog. 

Drugošolci so se v ponedeljek prvič 
srečali s svojimi tutorji. Z reševanjem 
namigov so v učilnici poiskali imena 
tutorjev, se z njimi spoprijateljili in po-
drobneje spoznali. S pomočjo vprašanj 
na spoznavnih karticah in odgovorov 
na njih so izvedeli marsikaj drug o dru-
gem. Šestošolci so vsakemu drugošolcu 
podarili bonbon s sladko mislijo. Na bi-
bliopedagoški uri v knjižnici je knjižni-
čarka drugošolcem podrobneje pred-
stavila Igorja Plohla in njegova dela. V 
torek so drugošolci pripravili tržnico 
rabljenih igrač, na kateri so igrače izme-
njali. Igrače so dobile novega lastnika in 
nov dom. 

Tretješolci so se v ponedeljek spreme-
nili v Kekca in druge junake iz tega slo-
venskega filma. Pripravili so si Kekčev 
dan. V torek so se zabavali ob reševanju 
nalog v zabavnem kvizu o prometu. 
Tudi oni so se družili s svojimi tutorji. 
Skupaj so prebrali pravljico in reševali 
uganke v sobi pobega. Izdelali so pa-
pirnata letala in odšli na šolsko igrišče, 
kjer so izvedli tekmovanje v letenju pa-
pirnatih letal. 

Otroci, starši in vzgojiteljice smo zdru-
žili moči ter skupaj izdelovali unikatne 
izdelke, kot so okraski, svečniki in drob-
ni izdelki. Poudarek delavnic je bil na 
ročnem delu, kreativnosti ter uporabi 
naravnih in nenaravnih materialov. Vsi 
izdelki, ki so nastali pod spretnimi prsti 
malčkov in njihovih staršev, bodo na-
mreč razstavljeni in na voljo na dobro-

Novoletne delavnice v Vrtcu Cirkovce

Vzgojiteljica Vesna Simonič 

V Vrtcu Cirkovce smo 4. de-
cembra 2024 pripravili prav 
posebne novoletne delavnice, 
ki so s pomočjo otroških rok in 
njihovega ustvarjalnega duha 
pričarale praznično vzdušje. 

delnem bazarju, ki bo potekal 11. de-
cembra 2024 v Kidričevem v parku Pod 
tisočerimi zvezdami. Ker pa so se starši 
in otroci na delavnicah izkazali za zelo 
ustvarjalne, smo se odločili, da bomo 
letošnjo okrasitev smrečice prepustili 
prav njim. Tako bomo okrasili smreči-

co z okraski, ki jih bodo otroci skupaj s 
starši izdelali doma. 

Veselimo se decembrskih dogodivščin, 
krašenja smrečice in vseh dejavnosti, ki 
nas še čakajo v tem čarobnem mesecu.
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Ekskurzija v Celje

Tina Emeršič in Metka Gumilar

V torek, 22. 10. 2024, smo se 
učenci in učiteljice petih razre-
dov OŠ Kidričevo s Podružnico 
OŠ Lovrenc na Dr. polju odpravi-
li z vlakom na ekskurzijo v Celje, 
ki je naše tretje največje mesto 
in leži ob reki Savinji. Ker smo se 
o njem pogovarjali pri družbi, 
nam ni bilo neznano.

Ko smo prispeli v mesto in stopili z vla-
ka, smo se najprej ozrli proti vzpetini, 
kjer so nekoč gospodarili celjski grofje. 
Veliko smo o njih izvedeli že pri pouku. 
Nato smo se odpravili v središče mesta 
in obiskali otroški muzej Hermanov br-
log. Tam smo se veliko naučili o spošto-
vanju, denarju in življenju meščanov v 
prejšnjem stoletju. Sledila je ustvarjalna 
delavnica, kjer smo izdelali darilne ku-
pone za naše najbližnje. Pot nas je med 
drugim vodila tudi v Pelikanov stekleni 
fotografski atelje, kjer sta nam prijazna 

vodnica in fotograf razkazala muzej. 
Izvedeli smo veliko novega o fotogra-
firanju nekoč in uživali ob pogledih na 
stare fotografije. Sprehodili smo se po 
sobanah Josipa Pelikana in se vživeli v 
njegovo takratno življenje. Po ogledih 
muzejev smo se še odpravili na spre-
hod po mestu in si privoščili kakšen 
skromen spominek.

Polni lepih vtisov smo zapustili mesto 
in vlak nas je odpeljal proti domu.

Tudi v našem vrtcu smo dan strpnosti name-
nili prijateljstvu, medsebojnemu spoštovanju, 
razumevanju in sprejemanju. 

Vzgojiteljice smo se z otroki pogovarjale 
o pomenu strpnosti in jih povprašale, kaj 
ta beseda pomeni. Kako se počutimo, ko 
nam kdo nameni prijazno besedo in nam 
pove nekaj lepega. Otroci so izražali svoja 
občutja in bili enotni, da je prijaznost zelo 
pomembna. V skupinah smo naredili plakat 
prijateljstva, odtiskovali dlani, tutorke iz 8. 
razreda so otrokom brale pravljice in iz vsa-
ke igralnice je bilo slišati pesmi o prijatelj-
stvu.

Mednarodni dan strpnosti v Vrtcu Cirkovce
Vzgojiteljice

” … prijateljstvo se prijateljev dotika
od mezinčka na nogi
do besede z jezika.
Zato boža in brani
in nikoli ne pika.
S prsti počeše lase
nežneje od glavnika.” (T. Pavček)
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Ko smo prispeli, smo od postajališča pri sta-
dionu Ljudski vrt pot nadaljevali do gledali-
šča. Ob prihodu smo dobili svoje karte in se 
pripravili na predstavo. 

Ogledali smo si opero znanega in talentira-
nega ustvarjalca Roberta Mračka, ki nas je 
navdahnil s svojim delom Mož, ki je ukrotil 
strelo, ki je govorila o življenjskih dosežkih 
in izumih Nikole Tesle. Predstava je bila po-
učna in zanimiva, vsekakor pa smo hvaležni 
za še eno zanimivo izkušnjo. 

Verjamem, da smo vsi v tem dnevu uživali in 
bi ga spet z veseljem ponovili. 

Kulturni dan in ogled opere v Mariboru 

Neža Panikvar, 9. a

V četrtek, 17. 10. 2024, smo se 
devetošolci in osmošolci OŠ 
Kidričevo skupaj z učitelji odpravili 
v SNG Maribor. V šoli so nam učitelji 
predstavili bonton o gledališču, 
podali informacije o predstavi in 
povedali, kako bo potekal naš dan. 
Po malici smo se z avtobusom od-
pravili proti Mariboru. 

V okviru projekta prejmejo šole po vsej 
Evropi čebulice rumenih krokusov, ki 
jih učenci posadijo v spomin na milijon 
in pol judovskih otrok ter tisoče drugih 
otrok, ki so postali žrtve nacističnega 
preganjanja med drugo svetovno vojno.
 
Rumeni krokusi simbolizirajo Davido-
ve zvezde, ki so jih morali Judje nositi 
med vojno, njihov cvet pa opominja 
na pomen solidarnosti in spoštovanja 
do vseh ljudi. S tem dejanjem se mladi 
spominjajo preteklosti in opominjajo 
na vrednote strpnosti, enakosti in soču-

Simbolično dejanje devetošolcev  

Mentorica, učiteljica zgodovine, 
Jana Jerenec

Projekt Krokus je mednarodna 
pobuda, ki jo že od leta 2005 
organizira Holocaust Educa-
tion Trust Ireland z namenom 
izobraževanja mladih o 
holokavstu, spodbujanja strp-
nosti ter preprečevanja vseh 
oblik diskriminacije. 

tja, ki so ključne za izgradnjo mirnejše 
in pravičnejše družbe.

Letos v projektu sodelujemo prvič, kar 
za našo šolo pomeni pomemben korak 
k ozaveščanju učencev o zgodovinskih 
dogodkih in spodbujanju njihovih etič-
nih vrednot. V projektu letos sodeluje 
33 učencev iz 9. razredov, ki so se s z 

navdušenjem pridružili sajenju kroku-
sov kot simbolnemu dejanju. V torek, 5. 
novembra 2024, so tako učenci na šol-
skem vrtu posadili čebulice krokusov. 
Z dogodkom smo se poklonili spominu 
na žrtve holokavsta in izrazili upanje v 
boljšo prihodnost, ki temelji na strpno-
sti in spoštovanju človeškega dostojan-
stva.
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Na poti do tja so kot zanimivost in v ve-
dnost posamezniki predstavljali značil-
nosti Trsta. Pot smo po avtocesti nada-
ljevali do Vicenze, starega italijanskega 
mesta, polnega zanimivih stavb gotske 
arhitekture. Skupaj smo obhodili tržni-
co, raziskali okolico in se napotili do 
muzeja Palazzo Leoni Montanari, kjer 

Interdisciplinarna ekskurzija nadarjenih učencev 

Neža Panikvar, 9. a in Martina Strgar, 9. b

V četrtek, 28. 11. 2024, smo 
se učenci, ki smo se udeležili 
ekskurzije, v ranih urah zbrali 
na šolskem parkirišču in se od-
pravili na pot do Italije.

smo si ogledali klasična dela italijan-
skih umetnikov. Muzej prikazuje čudo-
vite lestence, kipe in slike, ki so nastajali 
v tem obdobju in se ohranili do danes. 
Naša naslednja turistična točka je bila 
galerija Fondazione Bisazza. Galerija 
ponuja obilo izdelkov, sestavljenih in 
okrašenih s keramičnimi ploščicami. 
Avtor teh del je s skulpturami želel na 
bolj drzen način prikazati bistvo vsa-
kodnevnega življenja. Po končanem 
ogledu smo pozdravili še slovenskega 
umetnika Jerneja Forbicija, našega do-
mačina, ki je tudi sam avtor številnih 
del in zelo uspešen v umetnosti. Pot 
smo nadaljevali proti Trstu, kjer smo se 

nastanili v hostlu, nato pa smo odšli v 
italijansko picerijo na večerjo in se vrnili 
nazaj v prenočišče. 

Naslednji dan smo se odpravili na zajtrk 
in zapustili hostel. Sledil je ogled Trsta, 
ki je nadvse zanimiv in vreden ogleda. 
Razvrstili smo se po skupinah in se od-
pravili do izbrane destinacije, kjer smo 
iskali namige za rešitev naloge in se ob 
tem naučili nekaj novega. S skupnimi 
močmi smo vsi ustrezno opravili nalo-
go. Kasneje smo sošolcem poročali o 
posameznih znamenitostih. Za konec 
smo odšli na kosilo in tako zaključili naš 
ogled mesta. Z avtobusom smo pot na-

daljevali do gradu Miramare. 
Grad je bil v lasti habsburške 
rodbine, natančneje Maksi-
milijana I. Mehiškega in nje-
gove žene Carlote, vendar je 
kasneje postal državna last. 
Tam smo si ogledali čudovite 
botanične vrtove, zunanjost 
gradu ter uživali ob pogledu 
na morje. Zatem smo se spre-
hodili po notranjosti gradu, 
kjer smo s pomočjo vodenega 
ogleda iskali zanimivosti gra-
du. Po ogledu nas je pot vodi-
la naravnost proti domu. 

Meniva, da je bila ekskurzija 
izredno poučna, zanimiva, 
predvsem pa zabavna in vre-
dna doživetja.

Pomemben izziv je sistematična skrb za 
razvoj čustvene in socialne pismenosti 
ter solidarnosti pri učencih. Dejavnosti, 
namenjene razvijanju teh kompetenc, 
izvajamo tako, da v pouk vključujemo 
teme in cilje pri posameznih predme-
tih, medpredmetno, in v posebej za to 
namenjenih dejavnostih. Med te dejav-
nosti spada tudi razvijanje pozitivnih 

Pismo za lepši dan

Suzana Menoni - Planinšek

V letošnjem šolskem letu v 
drugem razredu OŠ Cirkovce 
posvečamo veliko pozornosti in 
časa dejavnostim, povezanim z 
izboljševanjem klime oziroma 
zagotavljanjem spodbudnega 
in varnega učnega okolja.

oblik socialnega vedenja, kot je nude-
nje pomoči drugim osebam ter deljenje 
z drugimi, pomoč v stiski, humanitarne 
dejavnosti, pomoč bližnjim, znancem 
in neznancem.

Drugošolci smo se odzvali na povabilo 
Slovenske Karitas in se pridružili akciji 
YoungCaritas – Pismo za lepši dan.

Po prijavi smo prejeli elektronsko pošto 
s podrobnimi navodili. Vsak učenec je 
napisal svoje pismo na barvni papir. V 
njem se je predstavil, opisal svoje doži-
vetje in pripisal lepo misel. Narisali so 
tudi risbice in jih priložili pismu. Pisma 
smo odposlali na Slovensko Karitas. Eki-
pa mladih prostovoljcev bo pisma po-
slala na naslov, kjer bo pismo že težko 

pričakovala oseba, kateri bomo polep-
šali dan.

Za starejše ljudi, ki za lepši dan po-
trebujejo samo nekaj naših besed, so 
drugošolci svoje misli strnili v prisrčno 
pismo. Upamo, da bodo naša pisma pri-
čarala nasmehe na njihove obraze.
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Že pri načrtovanju jedilnika smo bili pozorni na teden, namenjen slo-
venskim jedem. V timu za prehrano smo ugotovili, da imamo zares 
veliko jedi, ki so jih pripravljali naši predniki in jih z veseljem pripra-
vljamo še danes. Poleg domačega kruha, ki so ga spekle tudi naše 
kuharice, in smo ga otrokom v vrtcu in učencem ponujali ves teden, 
smo poskusili zaseko, orehovo potico, mleko in polento, ki so jo ne-
kateri obogatili z domačimi ocvirki. Za martinovo kosilo smo ponudili 
govejo juho z rezanci, mlince od lokalnega dobavitelja, pečenega pi-
ščanca ter rdeče zelje v solati. V naslednjih dneh smo poskusili buj-
to repo, skutine štruklje z drobtinicami, kranjsko klobaso z dušenim 
kislim zeljem, svinjsko pečenko in pražen krompir ter tradicionalno 
štajersko kislo juho in gibanico. Teden smo zaključili s Tradicionalnim 
slovenskim zajtrkom, ki ga obeležujemo že vrsto let.

Poleg tradicionalnih slovenskih jedi, ki smo jih okušali v tem tednu, 
smo pripravili številne dejavnosti, ki se navezujejo na prehrano. V pr-
vem in drugem razredu so se pogovarjali o živilih, jih prepoznavali 
in razvrščali, si ogledali fi lm o čebelah, ustvarili panjske končnice ter 
pri RaP-u izdelali čebelice in jabolka iz papirja. V tretjem razredu so 
imeli »jabolčni dan«. Učenci so se preizkusili v vlogi kuharjev in spekli 
domač jabolčni štrudelj. Ob tem so spoznali različne sorte jabolk. Pri 
RaP-u (Znam za več, TJA) v 6. razredu so raziskali, kako nekatere slo-
venske jedi poimenujemo v angleškem jeziku. Pri tehniškem dnevu 
pa so učenci izdelali plakat Shema šolskega sadja, zelenjave in mleka 
ter pridno pomagali pri pripravi in postrežbi tradicionalnega sloven-
skega zajtrka. Seveda pa nismo pozabili na naše pridne telovadke, ki 
nam vsak dan v oranžnih jopicah polepšajo še tako megleno in mrzlo 
jutro. Ob dobrem zajtrku smo malo poklepetali, se spomnili dobrih, 
starih časov ter se zazrli v prihodnost, ki kliče po novih nalogah, izzi-
vih in dejavnostih, za katere verjamem, da jih bomo uspešno prema-
govali.

Radi imamo domače

Mateja Lampret
OPH in ZHR, OŠ Cirkovce

V tednu med 11. in 15. novembrom smo v OŠ Cirkovce 
okviru RaP-a, Mizica, pogrni se, pripravili številne de-
javnosti, ki so se navezovale na Teden slovenske hrane. 

Ustvarjalnica 2024/2025
September 2024
Ponovno se je začela šola, učenci pa so zapolnili 
tihe in prazne razrede. Pričeli smo tudi z ustvarjal-
nicami. Ustvarjali smo na temo spomini in jih slikali 
z vodenimi barvami. Ob lepem vremenu smo zunaj 
risali in barvali s kredami. Nastala je jurovska pokra-
jina, nekateri pa so obrisovali svoje sence in jih nato 
pobarvali. 

Oktober 2024
Oktobra smo se pri ustvarjalnicah posvetili temi je-
sen. Najprej smo si izdelali poljski pridelek. Izbirali 
smo med bučo, krompirjem in korenčkom. Nato 
smo se lotili jesenske okenske dekoracije in naša 
okna okrasili z raznobarvnimi drevesi. Iz naravnega 
povijalnega papirja smo izdelali debla ter jim doda-
li raznobarvne kroge, krošnje in liste. Proti koncu 
meseca, ko se je bližala noč čarovnic, smo si izdelali 
duhce iz papirnatih lončkov ali papirnatih brisač. 
Da so bili prepričljivi, smo jim s fl omastrom narisa-
li strašne obraze. Nismo pozabili na netopirčke in 
buče ter strašne čarovnice. Seveda smo tudi trebili 
buče, si izdelali laterno in se najedli posušenih buč-
nic. Pri vseh opravilih smo se zelo zabavali.

Učenci 2.–5. c
Podružnica OŠ Lovrenc na Dr. polju

Mentorica Tina Emeršič

ŠOLA
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Ker smo stopili v najlepši čas leta, 
smo tudi z najmlajšimi v naši žu-
pniji začeli s pripravami na božični 
čas.

Katehetinja veroučencev Mateja 
je otroke seznanila s pomenom 
adventa, pomenom svečk in pri-
čakovanjem božiča, nato pa so se 
lotili izdelave adventnih venčkov. 
Pripravila je okraske, svečke in ves 
material. Otroci so z veseljem iz-
delali venčke in nastali so čudoviti 
izdelki.

Po napornem delu so se skupaj tudi 
posladkali, kot se za ta čas spodobi.

Priprave na božič z veroučenci župnije Lovrenc
Dragica Predikaka

Kulturna šola (izvajalec je JSKD) je kom-
pleksen projekt, primarno namenjen 
obšolskim dejavnostim s področja kul-
ture v osnovnih šolah. Ima jasen cilj – 
dvigniti kvaliteto in obseg aktivnega 
in pasivnega kulturnega udejstvovanja 
učencev in njihovih staršev, starih star-
šev ter mentorjev v sklopu obšolskih 
dejavnosti, ki niso del šolskega kurikula. 
Namen akcije je porast prizadevanj za 
ustrezno kulturno vzgojo na osnovnih 
šolah, omogočanje ustvarjalnosti mla-
dih na raznolikih umetnostnih podro-
čjih, podpora kakovostnim dosežkom 
ter skrb za izobraževanje udeležencev 
in mentorjev kulturnega udejstvovanja 
in vzpostavitev šole kot žarišča kultur-
nih programov v lokalnih okoljih z na-
menom promocije ustvarjalnosti, vseži-
vljenjskega učenja in povezovanja.

Na predvečer obletnice rojstva našega 
poeta Franceta Prešerna sva se z gospo 

Obnovitev naziva kulturna šola 

Sonja Lenarčič, koordinatorica

Kulturna šola načrtno povezuje 
kulturno in šolsko sfero, ki sta 
v procesu kulturne vzgoje in 
izobraževanja  nepogrešljivi 
partnerici.

ravnateljico Alenko Kutnjak udeležili 
svečanosti v okrilju JSKD z naslovom Ta 
veseli dan kulture v Narodnem domu 
na Ptuju.

Prireditelji slovesnosti so ob bogatem 
kulturnem programu podelili priznanja 
Sveta območne izpostave in nazive kul-
turna šola 2024. Med tremi prejemniki 
priznanj v regiji je bila tudi naša šola, ki 
je ta naziv osvojila že tretjič; prvega je 
prejela leta 2015.

Zastava in priznanje sta dokaz, da je 
naša šola bogato središče najrazličnej-
ših kulturnih dogodkov, tudi izven nje. 
Premore veliko število motiviranih, izo-
braženih in srčnih učiteljev, ki učencem 
nudimo številna in bogata kulturna 
udejstvovanja in vrednote. Naj tako 
ostane tudi v prihodnje.

Leta 2028, ko bo zopet potrebno doka-
zovati vrednost našega kulturnega de-
lovanja, bomo še boljši.

ŠOLA / DOGAJALO SE JE
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DOGAJALO SE JE

Pred začetkom svete maše smo zmolili 
rožni venec. Molitveno uro so pripravile 
in vodile molivke župnijske molitvene 
skupine. 

Ob 11. uri se je pričela sveta maša, ki jo 

Srečanje molivcev Misijonske molitvene zveze

Cvetka Bračun

V soboto, 26. oktobra 2024, je 
naša župnija gostila Misijonsko 
molitveno zvezo.

je ob somaševanju misijonarjev, ravna-
telja MSS Matjaža Križnarja, voditelja 
MMZ Jožeta Motalna in drugih duhov-
nikov daroval nadškof metropolit Aloj-
zij Cvikl. Pri maši sta prepevala župnijski 
pevski zbor in skupina Bellissimo. 

Po maši smo prisluhnili pričevanjem. 
Najprej našemu župniku, ki je povedal, 
da se je za ustanovitev molitvene zveze 
odločil že kot misijonar, ko se je zna-

šel v krizi, ko ni več zmogel. Takrat se 
je zavedel, da zanj doma moli njegova 
mama in drugi … To zavedanje mu je 
dalo moč, da je svoje poslanstvo nada-
ljeval kot misijonar v Zairu, danes Kon-
gu, celih šestnajst let. Ko se je zaradi 
zdravstvenih težav vrnil v domovino, je 
to svojo namero tudi uresničil.

Srečanje sta s pričevanjem in fotogra-
fijami popestrila še misionarja Anton 
Grm in Ivane Žigon.

Zadnja je spregovorila Saša Sever Žun-
tar iz Misijonskega središča Slovenije in 
predstavila zgodovino Misijonske mo-
litvene zveze, ki je zaživela pred petin-
dvajsetimi leti.

Nadškof Alojzij Cvikl je ob tej priložno-
sti podelil pohvalo in priznanje našemu 
župniku, gospodu Antonu Pačniku, za 
delovanje v misijonih ter za ustanovitev 
in vodenje Misijonske pisarne v Maribo-
ru ter Misijonske molitvene zveze.

Ob prijateljski mizi o življenjskih vprašanjih 

Mateja Muhič in Ekipa Alfa Cirkovce

V Župniji Cirkovce v mesecu 
januarju pričnemo s srečanji ob 
prijateljski mizi in pogovorih o 
raznih življenjskih vprašanjih. 
Z ekipo snujemo in priprav-
ljamo tako imenovana ALFA 
SREČANJA. 

Kaj je Alfa?
Poimenovanje nakazuje na začetek. Ali 
pa nov začetek. Program je namenjen ti-
stim, ki iščejo in se sprašujejo, ali obstaja 
v življenju še kaj več? Kako dati življenju 
smisel? Pa tudi vsem tistim, ki Jezusa že 
poznamo, pa bi radi svoj odnos z njim 
poglobili in postali bolj goreči. 

Kako izgleda program?
V bistvu zelo preprosto. V 
osnovi nudi varen prostor 
za diskusijo. To ni katehet-
ski program. Ne gre za to, 
da bi se učili. Gre za to, da 
se pustimo nagovoriti pri-
čevanju. Na vsakem sreča-
nju si bomo ogledali kratek 
film z odličnimi pričevanji. 
Potem preprosto pustimo, 
da pričevanje v nas odme-

va ter da lahko ob tem mirno in brez 
obsojanj spregovorimo o svojih mislih, 
izkušnjah, pa tudi o dvomih. Srečanja 
potekajo v majhnih skupinah do de-
set udeležencev, ob čaju in prigrizku. 
Vzdušje na Alfi je sproščeno in prijazno. 

Kako dolgo traja tečaj?
Tečaj Alfa obsega enajst srečanj. Prič-
nemo v četrtek, 16. 1. 2025, ob 19.30 
v prostorih Župnije Cirkovce. 

Kako se prijavim?
Poskeniraš QR kodo na priloženi foto-
grafiji ali izpolniš prijavnico v cerkvi do 
9. 1. 2025. Če imaš kakšno vprašanje, 
piši na: alfa.cirkovce@gmail.com. 

Veselimo se prijetnega druženja.
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NAGRADNA KRIŽANKA: Rešitev križanke in svoje podatke lahko s pripisom “Nagradna križanka” pošljete najkasneje do 31. 1. 2025, 
na elektronski naslov obcina@kidricevo.si ali v zaprti ovojnici na naslov Občina Kidričevo, Kopališka ulica 14, 2325 Kidričevo. Sponzor                                                                                                                                        
nagradne križanke je Optika Davidim, Kajuhova ulica 4, 2325 Kidričevo.

Nagrajenci zadnje nagradne križanke so: 
1. nagrada: Nik Habjanič, Apače 57, 2324 Lovrenc na Dravskem polju
2. nagrada: Milica Lačen, Kungota pri Ptuju 48, 2325 Kidričevo 
3. nagrada: Kajzer Marjanca, Cirkovce 60a, 2326 Cirkovce

Nagrade:  
1. nagrada: vlažilne kapljice
2. nagrada: set proti rosenju
3. nagrada: čistilni set




